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 اللجنة الثالثة
 محضر موجز للجلسة الثامنة

  15:00، السا ة 2019تشريل الأول/ كتوبر    4الجمعة المعقودة ة المقر، ميويورك، يوم  
.  بروان  السيد الرئيس   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (ل سمبرغ).
.  إيهيرالدي غيموناس )نائبة الرئيس(ة السيد  لااقا  . . . . . . . .     ( وروغواي) .

 المحتوياس 
 

 )تابف(مل جدول الأ مال  النهوض بالمر ة  26البند 
 )تابف(النهوض بالمر ة  ) (

ــت نــائيــة ال ــال ــة  ) ( تنفيــذ متــائؤ المالر العــالمي الرابف المع  بالمر ة ومتــائؤ دورة الجمعيــة العــامــة الاإــــــــــــ
 )تابف(والعشريل 
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 .15 05ارتتح  الجلسة السا ة  
 )تابف(ل الأعمال: النهوض بالمرأة من جدو  26البند 

 A/74/224  و  A/74/137  و  A/74/38)  )تابف(  النهوض بالمرأة )أ( 
 (A/74/235 و

 تنفيذ  تاذا ا المر ر العذالمل الراالم المعلم بالمرأة وتاذا ا  و ة )ب( 
 )تابف( الجمعيذذة العذذامذذة ائيذذذذذذذذذذذاثنذذا يذذة الثذذالثذذة والع ذذذذذذذذذذذر ن

(A/74/220 و A/74/222) 

)غيانا(  ت لم باإــــــــم الجما ة ال اريبية،   باو  -السذذذذذذيد تن   - 1
رقال إن الدول الأ ضــــا  ة الجما ة تعترد بالدور الأإــــاإــــي للمر ة 
ة التنمية الاجتما ية والاقتصـادية والسـياإـية ة المن قة وتواصـل ق ف 
 شــواك كبيرة صــو   قيق  هداد التنمية المســتدامة صاس الصــلة  ل 

ــا ا وبرا ها طريق تعميم مرا اة المنظور الجنســــ ــــ ــياإــــــ اني ة وضــــــــف إــــــ
ــا  والفتيـــاس، و يادة  الوطنيـــة، وتع ي  ررل التعليم والتـــدريـــب للنســــــــــــــ
مشـاركة المر ة ة القيادة وصـنف القرار. و ضـاد قائن إن مل المهم، مف 
اقترا  الذكرى الســـــــنوية ااامســـــــة والعشـــــــريل لا تماد إ نن ومنهاج 

 قيق الأهداد التي  مل بيجين بســـــر ة، قياق التقدم المحر  صـــــو   
اددس ودراإـة  إـبا   وجا القصـور. و شـار إ   ن الدول الأ ضـا  
ة الجما ة ال اريبية تواصـــــــــــل التماق الد م مل شـــــــــــركائها ة التنمية 
لبنا  قدر ا  لى جمف بياناس ومعلوماس موثوقة إت ون  إاإا لوضف 
ــاس ول إ  مل. وقال إن هذح البلدان تراب بالد م الذي  ــياإــــ إــــ

ــاواة بين الجنســــــــــــــين ول ين المر ة تل قتا مل هيئة الأمم المتحدة للمســــــــــــ
الأمم المتحدة للمر ة( ة إ داد التقارير الوطنية  ل تنفيذ إ نن  )هيئة

 ومنهاج  مل بيجين.

ــا  ة الجما ة ال اريبية  - 2 وتابف قائن إن جميف الدول الأ ضــــــــــــ
ــيلتين لتع ي  النه ــا  تشــــــــجف  لى  و الأمية والتعليم كوإــــــ وض بالنســــــ

والفتياس ول ينهل اقتصـاديا. رفي التقرير العالمي للفجوة بين الجنسـين 
، كـامـ  بربادوق وج ر البهـامـا وجـامـاي ـا مل بين البلـدان 2018لعـام 

ــيــل التعليمي، وااتلــ   التي تتقــاإــــــــــــــم   لى مرتبــة ة  ــال التحصــــــــــــ
ــاركـة بربادوق المرتبـة ال ـاميـة وج ر البهـامـا المرتبـة ال ـال ـة مل ايـ  ا لمشــــــــــــ

ــا  ة المن قة  ــادية. ومف صلع،  لى الرغم مل  ن النسـ والفرل الاقتصـ
ــلل  لى التعليم ال اموي والعام  عدل   لى مل معدل الرجال،  يحصــــــــــ

يشغلل  رإن ااتمالاس اصو ل  لى  مل  قل مل الرجال، و ادة ما
وظائف  قل مسـتوى ويتقاضـين  جورا  د ، وهل  ك ر  رضـة للمعاناة 

ف الاقتصـــادي، وياديل ثنثة  ضـــعاد ما ياديا الرجال مل مل الضـــع

  مـــــال غير مـــــدرو ـــــة الأجر. و نوة  لى صلـــــع، تادي القوالـــــب 
 النم ية القائمة  لى موع الجنس إ  الفصل المه .

واإــــــــــــــت رد قـــائن إن المر ة ة المن قـــة،  لى الرغم مل هـــذح  - 3
الاقتصــــــــــــــــادي الم رد التحــدياس، تقوم ودوار اــاسمــة ة تع ي  النمو 

والشامل للجميف وإنها  الفقر. رعدد النسا  المشاركاس ة صنف القرار 
والنتي يشــغلل مناصــب رريعة المســتوى ة او ومة ومناصــب منت بة 
يت ايد، وإن لم يتم بعد  قيق الت ارا بين الجنســـــين. وصكر  ن الجما ة 

ة والفئــاس العليــا ة ال ــاريبيــة تراــب ب يادة ل يــل المر ة ة الفئــة الفني ــ
 الأمم المتحدة، وهو ما ينبغي  ن يقتدى با ة بقية العالم.

ــد المر ة يقوض  لى  و ل ير  - 4 ــى يقول إن العنف ضـــــ ومضـــــ
ــاواة بين  ــا  والفتيـــاس و قيق المســــــــــــــ الجهود الراميـــة إ  ل ين النســــــــــــــ
الجنســــــــــــــين. وتقوم بلـــدان الجمـــا ـــة ال ـــاريبيـــة، بـــد م مل هيئـــة الأمم 

لمر ة وشــركا  رلريل، رجرا  الدراإــاس الاإــتقصــائية الأو  المتحدة ل
 ل امتشــــار العنف الجنســــاني ة المن قة كج   مل جهودها الرامية إ  
 سين رهم  إبابا ال امنة والتصدي  ا. وهي تواصل  يضا اإتعراض 
ــألة وتنفيذ اإــــــــــتراتيجياس  قوامينها الوطنية وتع ي ها بشــــــــــأن هذح المســــــــ

القوة غير المت ــــارئــــة بين الرجــــل والمر ة. و رــــاد ون لمعــــالجــــة  نقــــاس 
ــراك الرجال والفتيان ة الجهود الرامية إ   الجما ة ال اريبية تد م إشـــــــــ
القضــا   لى جميف  شــ ال العنف ضــد النســا  والفتياس،  ا ة صلع 
التحرش الجنســـــــــي. راتباع نهؤ متعدد الأوجا، يشـــــــــمل تنظيم  نس 

ــراك قيادا س المجتمعاس المحلية، واتخاص تدابير لتشـــجيف تو ية  امة، وإشـ
تقاإــــــم مســــــاولياس الأبوة والأمومة والأإــــــرة المعيشــــــية، ووضــــــف إطار 

 تشريعي قوي، مل شأما  ن يحدث تغييرا كبيرا.

والتتم بالقول إن الآثار المـدمرة لتغير المنـا ، مل قبيـل تـدمير  - 5
ــيل ال را ية، وامعدام الأمل ا لغذائي، والتحدياس المنا ل وإتند المحاصـ

الصـــــــــحية، تقوض الجهود الرامية إ   ســـــــــين االة النســـــــــا  والفتياس 
الريفيــــاس. واــــة  ــــامــــل هــــام رلر ياثر ة قــــدرة الــــدول  لى  قيق 
 هدارها ريما يتعلق بالنهوض بالمر ة، وهو الارتقار إ  الموارد. وة هذا 

ل جهود تع ي  الصدد، تت لف بلدان الجما ة ال اريبية إ  الاإتفادة م
ــاواة بين  ــا دة التيائية التي تع ي الأولوية للمســــــ التعاون الدوم والمســــــ
ــمان  ــمل  ولوياس الجما ة ال اريبية ضــــــ الجنســــــــين ول ين المر ة. وتشــــــ
ــم المتســــــــــاوي للعمل غير المدروع الأجر،  ــاواة ة الأجر والتقاإــــــــ المســــــــ
ــا   ــا   لى التحرش الجنســـــي وجميف  شـــــ ال العنف ضـــــد النســـ والقضـــ

ــا  والفتياس، و مين تغ ية و  الفتياس، و ســـــين الفرل التعليمية للنســـ

https://undocs.org/ar/A/74/38
https://undocs.org/ar/A/74/137
https://undocs.org/ar/A/74/224
https://undocs.org/ar/A/74/235
https://undocs.org/ar/A/74/220
https://undocs.org/ar/A/74/222
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صـحية شـاملة مرا ية للمنظور الجنسـاني، و قيق المشـاركة المتسـاوية ة 
 اتخاص القراراس.

)المراقــب  ل الا ــاد الأوروت(  ت لم  السذذذذذذذذذذذيذد او تيمبو   - 6
وهي   لنمضـــــــمام إ  الا اد الأوروت، يضـــــــا باإـــــــم البلدان المرشـــــــحة  

 لباميا وتركيا والجبل الأإــــــود وصــــــربيا ومقدوميا الشــــــمالية  وبلد  ملية 
 قيق الاإـــتقرار والامتســـا  البوإـــنة وا رإـــع  بالضـــارة إ   وكراميا 
ــة  ــدامـ ــتـ ــة المســــــــــــ ــة التنميـ ــال إن ل ـ ــا، رقـ ــا وجورجيـ ــدورـ ــة مولـ وجمهوريـ

، بتركي ها القوي  لى ضـــــــــــمان المســـــــــــاواة ول ين النســـــــــــا  2030 لعام
اس، تع   المســـا لة ريما يتعلق بالالت اماس المتصـــلة بالمســـاواة بين والفتي

الجنســين المتعهَّد  ا  وجب اتفاقية القضــا   لى جميف  شــ ال التميي  
ــل بيجين، وقرار  لس الأمل  ــاج  مــــ ضــــــــــــــــــــد المر ة، وإ نن ومنهــــ

المر ة والســـــنم والأمل. و ضـــــاد قائن إن دولا   بشـــــأن  (2000) 1325
ك يرة مفذس تدابير تشــريعية وتدابير  لرى لضــمان المســاواة وم ارحة 
التميي ، وإن وضــف المر ة  ســل ة جميف   ا  العالم ريما يتعلق بال واج 
ــا   المب ر وال واج القســـــري والدماج الاجتما ي والا تراد بدور النســـ

 ف.والفتياس ة المجتم

واإـترإـل قائن إن الا اد الأوروت يعمل مف جهاس شـري ة  - 7
مل قبيل منظماس المجتمف المدني والجهاس المدارعة  ل اقوق المسان 
للمر ة مل  جل إنها  النمســــاواة بين الجنســــين. والا اد يدرك الالت ام 
المشـــترك بتمويل وتنفيذ إـــياإـــاس وتدابير  ملية لم ارحة العنف ضـــد 
النســـا  والفتياس، و اية الضـــحايا وضـــمان مســـا لة الجناة. رفي العام 
ــتا المتعلق  ــياإــــ الماضــــــي،    ى الا اد الأوروت  دا جديدا لطار إــــ
ــاواة  ــمان المســـ ــنم والأمل. وهو ملت م بت  يف جهودح لضـــ بالمر ة والســـ
ــويتها. وصكر  ن  ــو  الن ا اس وإدار ا وتســــ ــين ة منف مشــــ بين الجنســــ

ــيبـذل  يضـــــــــــــــا الم يـد مل الجهود لم ـارحـة العنف الا ـاد ا لأوروت إــــــــــــ
الجنسي ة مناطق الن اع، بسبل منها د م الصندوق العالمي للضحايا. 
و ردد قــائن إن  مــل منظمــاس المجتمف المــدني والجهــاس المــدارعــة  ل 
اقوق المســــان يادي دورا بالهم الأفيية ة الجهود الرامية إ  النهوض 

ــل الا ـاد بوضــــــــــــــف المر ة وينبغ ي الا تراد بـا و ـايتـا. ولـذلـع يواصــــــــــــ
الأوروت التحدث  لنا ضــــــــد تقلت اي  المجتمف المدني ود م الجهاس 
 المدارعة  ل اقوق المسان مل لنل اتخاص إجرا اس إياإية ومالية. 

و راد  ما لا يوجد بلد  لى المسـار الصـحيل لتحقيق المسـاواة  - 8
، ورق النســـــق اوام، إـــــيســـــتغرق و ما  2030بين الجنســـــين علول  ام  

 قيق المســـــــــــاواة بين الجنســـــــــــين  لى الصـــــــــــعيد العالمي  ك ر مل قرن. 
و وضــــــــــــــل  ن اووار والجهود المشــــــــــــــتركـــة بين جميف الجهـــاس الفـــا لـــة 

الصــــــلة ت تســــــي  فيية بالغة ل يادة وتيرة التقدم ة هذا الصــــــدد.  صاس
ــار إ   ن الا اد الأوروت ما  ال ملت ما بالتنف يذ ال امل والفعال و شــــــ

ل نن ومنهـاج  مـل بيجين وبرنامؤ  مـل المالر الـدوم للســــــــــــــ ـان 
والتنمية والوثائق ااتامية لمالراس اإــتعراضــهما. وصكر ة هذا الســياق 
 ن الا ــاد الأوروت ياكــد  ــدداا الت امــا بتع ي  و ــايــة وكفــالــة اق كـل 

ة،  ا ة صلع صــحتا ررد ة التصــرد ة الأمور المتعلقة عياتا الجنســي
الجنســية والبابية، وة اتخاص القراراس بشــأنها عريةل و لى  و مســاول 
دوتيا إكراح  و ليي   و  نف. و راد ون الا اد الأوروت يشـــــدد  يضـــــاا 
 لى ضـــــــــــرورة اإـــــــــــتفادة الجميف مل المعلوماس وبرامؤ الت قيف الجيدة 

صــــحة الجنســــية والبابية، النو ية والمعقولة الت لفة والشــــاملة بشــــأن ال
الجنسـي الشـامل. ولتم بالقول إن الا اد الأوروت   ا ة صلع الت قيف  

مل  هـداد التنميـة المســــــــــــــتـدامـة   5ي رر  كيـد الت امـا بتحقيق ا ـدد 
 المتعلق بتحقيق المساواة بين الجنسين ول ين النسا  والفتياس. 

لشمال الأوروت )رنلندا(  ت لم باإم بلدان ا  السيد يلوفا ا - 9
والداتيرك والســـــــــــويد ورنلندا والنرويؤ(، رقال إن تع ي  لتف ريســـــــــــلندا  )

النســــــــا  والفتياس لتعا كامن قميف اقوق المســــــــان يشــــــــ ل  ولوية 
لدى تلع البلدان ة جميف  الاس إـــــــياإـــــــتها ااارجية، و ما،  نوة 

ــد ل  هـا التيـائيـة الوطنيـة   ـة  ـام   ، 2030 لى صلـع، تســــــــــــــترشــــــــــــ
مل  هداد التنمية المســـــــــــــتدامة الشـــــــــــــامل لعدة   5صلع ا دد  ة ا 

 ق ا اس، وإ نن ومنهاج  مل بيجين.

وتابف قائن إن العمل المنالي الناجل يت لب مشـــــــــــاركة المر ة  - 10
 لى قدم المســـاواة  لى الصـــعيد الســـياإـــي، وة  ملياس صـــنف القرار،  

تاديا ة م ارحة وة إــــوق العمل. رالمر ة  ا دور هام بصــــفة لاصــــة 
تغير المنا  متيجة لدورها ة إمتاج الأغذية وضـــمان رراح الأإـــر ة ك ير  
مل المجتمعاس المحلية. ومل الضـــــــروري  يضـــــــا كفالة  ن تتم ل النســـــــا   

لدماس الصـرد  والفتياس مل التمتف عقوقهل ة اوصـول  لى المياح و 
 متناإب. غير، لأن  دم كفاية المرارق  مر ياثر  ليهل  ثيرا الصحي

و ضـــــــاد قائن إن بلدان الشـــــــمال الأوروت تواصـــــــل د مها  - 11
ــداد قــرار  ــلــس الأمــل  ــدة لــلــمــر ة و هـــــ ــة الأمــم المــتــحـــــ بــقــوة  ــيــئـــــ

، غير  نهـا تعر   ل قلقهـا إ ا  مقـاومـة العمـل ة  ـال (2000) 1325
ــيما ريما يتعلق  ــاواة بين الجنســـــــــــين ة جميف   ا  العالم، ولا إـــــــــ المســـــــــ
بالصـــــــحة واوقوق الجنســـــــية والبابية. رن ا ل  قيق المســـــــاواة بين 
الجنســـين وإ مال اقوق النســـا  والفتياس ما لم ي ل بوإـــعهل ا تماد 

متف عق التصــرد ة  جســادهل. ومل الضــروري لياراس مســتنيرة والت

https://undocs.org/ar/S/RES/1325%20(2000)
https://undocs.org/ar/S/RES/1325%20(2000)


 A/C.3/74/SR.8 

 

4/14 19-17120 

 

ة هذا الصدد تورير ت قيف جنسي شامل للجميف، مل قبيل الت قيف 
 الذي يورر لجميف تنميذ المدارق ة بلدان الشمال الأوروت.

واإـــــــت رد قائن إن المجتمف المدني يقوم بدور هام ة النهوض  - 12
رعة  ل اقوق المســان، عقوق النســا  والفتياس، ول ل الجهاس المدا

ــية والبابية، ك يرا  ــيما الجهاس التي تدارف  ل اوقوق الجنســـــــــ ولا إـــــــــ
تواجـــــا التميي   و الااتجـــــا   و العنف  و اي القتـــــل. وينبغي  مـــــا

ــاركة المجتمف المدني ة الأمم المتحدة، وينبغي  ن تعمل  ضـــــــــــــمان مشـــــــــــ
ر ة ة المنظمـة  لى  ـايـة الجهـاس المـدارعـة  ل اقوق المســـــــــــــــان للم

 جميف   ا  العالم.

ــل  الذي ا ل  ن  دثا  - 13 وصكر  ما يجب التصـــدي للأثر السـ
ــا  والفتيـاس ووضــــــــــــــعهل، ب رق منهـا  الت نولوجيـا  لى اقوق النســــــــــــ
الاإت مار ة تعليم الفتياس صي الصلة وتشجيف مشاركتهل ة تصميم 
 الت نولوجياس الجديدة واإــــــتحداثها ورصــــــدها. رمل شــــــأن تع ي   و
الأمية الت نولوجية ة صــــفود النســــا  والفتياس وضــــمان مشــــاركتهل 
 لى قدم المسـاواة  ن يسـا د  لى م ارحة القوالب النم ية الجنسـامية 
ــر ة البيئة  ــيبراني التي ا ل  ن تنتشــــــ ــاني والتنمر الســــــ والتحرش الجنســــــ
ــا مل  ــتفيدون  يضــــــ ــيســــــ الرقمية. والتتم بالقول إن الرجال والفتيان إــــــ

ــاواة ب ــراكهم ة إاداث التغيير. ت إن لتف المسـ ــين وينبغي إشـ ين الجنسـ
النســـــا  والفتياس باوقوق ال املة والمتســـــاوية شـــــرك  إـــــاإـــــي للتنمية 
ــتـدامـة والســــــــــــــنم. ولـذلـع ينبغي  ن يالـذ ة الا تبـار ة جميف  المســــــــــــ
 ملياس وضــــــــــــف الســــــــــــياإــــــــــــاس. رمل غير المقبول القيام وي  اولة 

 لنهوض بالمر ة.لتقويض التقدم المحر  صو  ا

)ج ر مارشـــال(  راب بالتحســـل الذي طر   السذذيد يذذيل  - 14
 لى وضــــــــــــــف المر ة دالـــل منظومـــة الأمم المتحـــدة، رقـــال إن اوـــاجـــة 
تسـتد ي اتخاص الم يد مل الجرا اس العملية والرادة السـياإـية لضـمان 
النهوض بالمر ة  لى الصــــــــــــــعيـد الـدوم. وة اين لا ي ال لـدى من قـة 

ــإن المحيإ ا ــاميــــاس ة العــــالم، رـ ــد مل  د  معــــدلاس البرلمـ ــادا وااـ  ـ
ــة ة  ــــام  م ــــل ل وة هــــامــــة ل تهــــا  2016امت ــــا  امر ة رئيســـــــــــــــ

ــا  يترشـــحل  ج ر ــبوق مل النسـ ــال إ  الأمام، واة  دد غير مسـ مارشـ
 الآن لشغل مناصب.

و ردد قــــائن إن ا ومــــة بلــــدح    س اومــــايــــة القــــاموميــــة  - 15
 ا  دى إ   يادة البنغ و يادة اإــــــــــت دام لضــــــــــحايا العنف المن م،  

الأوامر القضــــائية. بيد  ن اواجة تقتضــــي الم يد مل الرادة الســــياإــــية 
والفردية  لى جميف المســــتوياس لاداث التغييراس المجتمعية والســــلوكية 
ــاني الذي لا ي ال  ــبا  الجذرية للعنف الجنســــ ــدي للأإــــ الن مة والتصــــ

مقبول. واإــترإــل قائن إن ا ومة بلدح   شــائعا وهذا الشــيوع  مر غير
ملت مة   ارحة الاتجار بالبشــر، الذي ياثر بصــفة لاصــة  لى النســا  
والفتياس، وإـــتنظر ة اتخاص إجرا اس ريما يتعلق ببروتوكول منف وقمف 

 ومعاقبة الاتجار بالأش ال، و اصة النسا  والأطفال.

ــار إ   ن ل ين المر ة يجب  ن يصــــــبل   - 16 ــامن و شــــ ــرا شــــ نصــــ
لجميف  الاس العمل الرئيســــــــــــية،  ا ة صلع الت يف مف تغير المنا . 
والتتم قائن إن ا ومة بلدح تايد ت بيق معايير موضـو ية قائمة  لى 
اقوق المســـــــان صاس منظور جنســـــــاني قوي ة معالجة  لس اقوق 
ــامية  ــا   هداد جنســـ ــان للحالاس الم يرة للقلق. رللدول الأ ضـــ المســـ

ــترك ــبل مشــ ــل الســ ــأن  رضــ ة، و لى الرغم مل تبايل وجهاس مظرها بشــ
لتحقيقها، يجب  ن تعمل إــــــــــــويا مل  جل بنا  الرادة الســــــــــــياإــــــــــــية 
لضــــــمان  ن يحتل النهوض بالمر ة م اما الصــــــحيل ة صــــــميم  مشـــــ ة 

 اقوق المسان.

)إـويسـرا(  قال  إن ا ومة بلدها ملت مة   السذيدة فر  ذا  - 17
العنف الجنســـــاني وضـــــمان المســـــاواة بين بالقضـــــا   لى جميف  شـــــ ال  

ــد س  ــة الألـيرة، بـــــ ــال اـقـوق المـر ة. رـفـي الآومـــــ الجـنســـــــــــــــين وإ ـمـــــ
ــا د ة جميف   ا  العالم،  ا ة صلع ة بلدها،  الااتجاجاس تتصــــــــــــ
ــية والبابية،  ــاواة بين الجنســـين، والتمتف باوقوق الجنسـ للم البة بالمسـ

ورد بلدها يناظ   ووضــــف اد للعنف ضــــد المر ة. و ضــــار  قائلة إن
بقلق الاتجاح  و التشــــــــــ يع ة الا تراد عقوق الصــــــــــحة الجنســــــــــية 
والبابية الذي تجلى ة الدورة ال ال ة والستين للجنة وضف المر ة و ثنا  
المفاوضـــاس بشـــأن ال نن الســـياإـــي لنجتماع الرريف المســـتوى المع  

مة ة قرارها بالتغ ية الصــــــــــــحية الشــــــــــــاملة الذي ا تمدتا الجمعية العا
. رمما ياإــــــف لا  ن هذح المفاوضــــــاس  إــــــفرس  ل اتخاص قرار 74/2

. 2030بالاكتفا  ة ال نن ريراد المعايير الدميا المحددة ة ل ة  ام  
ــي  فيية  ــية والبابية ت تســــ ــحة واوقوق الجنســــ ــارس إ   ن الصــــ و شــــ

يتعلق بالصــــحة والرراح وتســــهم إإــــهاما كبيرا ة اود مل قصــــوى ريما  
 الفقر و قيق النمو الاقتصادي الشامل والتنمية المستدامة.

وصكرس  ن إــــــــــويســــــــــرا تراب بتقرير المقررة اااصــــــــــة المعنية  - 18
 سـألة العنف ضـد المر ة و إـبابا و واقبا  ل النهؤ القائم  لى اقوق 

ر ة والعنف ضـــدها ة لدماس الصـــحة المســـان إ ا  إإـــا ة معاملة الم
(. A/74/137البابية مف التركي   لى العنف المرتبإ بالولادة والتوليد )

وينبغي  ن تنفذ جميف الدول الأ ضـــــــــــا  التوصـــــــــــياس الواردة ة التقرير 
 بسر ة ورعالية.

https://undocs.org/ar/A/RES/74/2
https://undocs.org/ar/A/RES/74/2
https://undocs.org/ar/A/74/137
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و ردر  قائلة إن الذكرى السـنوية ااامسـة والعشـريل ل نن  - 19
ــأن  ــة بالغة الأفيية لتع ي  النقاش بشـــــــــ ومنهاج  مل بيجين تتيل ررصـــــــــ
ــمل العنف  ــر الواردة ريا، والتي تشـ  الاس الاهتمام اواسمة الاث   شـ
ــان للمر ة. والتتمـ  بالقول إن الـذكرى  ضــــــــــــــد المر ة واقوق المســــــــــــ

ــنوية العشـــــــــريل لاتخ تشـــــــــ ل   (2000)  1325اص قرار  لس الأمل  الســـــــ
ــاواة بين  تذكرة بضــــــــــرورة إ ادة  كيد المســــــــــاولية المشــــــــــتركة  ل المســــــــ
ــيان  ــاإـــــــ ــران الأإـــــــ الجنســـــــــين واقوق المر ة والالت ام  ما، وفيا العنصـــــــ

 يف.الن مان لقامة  الم  ادل وإلمي وشامل للجم

تول  الرئاإـــــــــــة نائبة الرئيس، الســـــــــــيدة إيهيرالدي غيموناس  - 20
 .) وروغواي(

)العراق(  قـالـ  إن ا ومـة بلـدهـا تعتبر   السذذذذذذذذذذذيذدة العب ذا  - 21
ل ين المر ة واجبا وطنيا. و شـــــــــــارس إ   ن ا ومة بلدها، إاانا منها 

الغـذائي وفييـة الـدور الـذي ا ل  ن تاديـا المر ة الريفيـة ة تع ي  الأمل  
وم ـــارحـــة الفقر، تنفـــذ برامؤ لتع ي  معـــارد ومهـــاراس المر ة الريفيـــة، 
وتدريبها  لى اإـــت دام الأإـــاليب ال را ية اودي ة، و ســـين صـــحتها 
و يادة و يهـا بالقضـــــــــــــــايا البيئيـة. ويجري  يضـــــــــــــــا تنفيـذ برامؤ للتو يـة 
ــادية للمر ة،  ــاواة بين الجنســـــــــــين واوقوق الاجتما ية والاقتصـــــــــ بالمســـــــــ

صلع ما يتعلق منها بالصـــــحة وللع الأراضـــــي والتعليم. غير  ن  ة ا 
ــيما تصـــــحر الأراضـــــي ال را ية، يشـــــ ل  ديا كبيرا  تغير المنا ، ولا إـــ

 للجهود الرامية إ   سين االة المر ة الريفية ة بلدها.

و ضــــار  قائلة إن ا ومة بلدها  ار س تقدما ة النهوض  - 22
غم مل اوالة الأمنية الصعبة الناجمة  ل التهديد ووضاع المر ة،  لى الر 

ــد  الرهات الذي يواجا بلدها. رقد ا تمدس قوامين وظر التميي  ضــــــــ
ــية. ومتيجة لذلع، اة  ــياإـ ــاركة ة اوياة السـ المر ة ود م اقها ة المشـ
ل يل مســــــوي مل جميف ال وائف ة  لس النوا  و الس المحارظاس. 

ــا مت ارئة ة التعليم والعمل. ويجري وت فل القوامين للمر ة   ــا ررصــ  يضــ
ــد المر ة و ـايـة الضــــــــــــــحـايا،  تنفيـذ اإــــــــــــــتراتيجيـة لم ـارحـة العنف ضــــــــــــ

 جرس صياغة مشروع قامون بشأن العنف المن م. كما

ــا  السذذذذذذذذذذذيذذدة ميذذا ا ل - 23 ــة بلـــدهـ ــالـــ  إن ا ومـ )اليـــابان(  قـ
ا تمدس تعدينس تشـــــــــريعية لتحســـــــــين  اية ضـــــــــحايا العنف المن م 

إــــــــــــيف م اق الت اماس  ربا  العمل ريما يتعلق  شــــــــــــاركة المر ة ة وتو 
القوة العــاملــة. والت مــ  او ومــة، ة إطــار الجهود التي تبــذ ــا لتع ي  
ل ين المر ة مل لنل التعاون الدوم والمســا دة التيائية، بتورير ررل 

بلــدان منيين امر ة ورتــاة ة ال 4التعليم الجيــد والتنميــة لمــا لا يقــل  ل 
 .2020و  2018النامية بين  امي 

مليون   24و ضار  قائلة إن ا ومة بلدها قد تبر   بنحو   - 24
وإــــــــتواصــــــــل د م هذح   2018دولار  يئة الأمم المتحدة للمر ة ة  ام  

ــافيــاس كبيرة  ــا مســـــــــــــ ا يئــة والــدلول ة اوار معهــا. وقــدمــ   يضـــــــــــــ
للمبادراس الرامية إ  ل ين النســـــــــــا  والفتياس المتضـــــــــــرراس مل  د ما

ــائية لمنف العنف  ــرق الأوإـــإ و رريقيا وتع ي  التدابير القضـ الن اع ة الشـ
لمر ة مل الجنســي ة االاس الن اع. وإــتواصــل اليابان تع ي  النهوض با

لنل تعـاونهـا مف الأمم المتحـدة والـدول الأ ضـــــــــــــــا  والق ـاع ااـال 
 والمجتمف المدني.

)هنغاريا(    رب   ل ترايب ورد بلدها  السذذذذذذذيدة او يا  - 25
بالجهود المبذولة لتحســـــــــين وضـــــــــف المر ة دالل منظومة الأمم المتحدة. 

   لى وقال  إن ا ومة بلدها، ملت مة  لى الصــعيد الوط ، بالقضــا
ــا  والفتياس  ل طريق تعديل القامون  ــد النســ ــ ال العنف ضــ جميف  شــ
ــاملـة  ــا  مراك  للأ مـاس ومنجم لتقـد  لـدمـاس شــــــــــــ الجنـائي وإمشــــــــــــ
ــع  ا ومة  ــر. وقد وضــــ للناجياس مل العنف العائلي والاتجار بالبشــــ
بلدها إـياإـاس اجتما ية،  ا ريها إجا ة للأبويل مدرو ة الأجر لمدة 

يـة  ـاميـة للأطفـال، لتم ين المر ة مل التفوق ة ثنث إــــــــــــــنواس ور ـا
ايا ا الوظيفية دون التضــحية بالت اما ا الأإــرية،  و ت ريس مفســها، 
إصا رغب  ة صلع، لتصــــــــــــبل  ما متفرغة. و خطلق  مالرا ل ة  مل 
ــبة للمر ة التي  ــمان الدلل بالنســـ ــا   لى  دم ضـــ ــاملة  دد القضـــ شـــ

تلـع اا ـة، يحق للمر ة المت وجـة   لـديهـا العـديـد مل الأطفـال. و وجـب
دولار،   33  000ادي ا  ن تتقدم ب لب للحصــــــــــول  لى قرض بقيمة  

ــبا   ــدادح ة اال إبا  ثنثة  طفال  ويحق للشــــ ــ ر إ  إــــ لل تضــــ
المت وجين الذيل يعت مون إبا  طفلين  و  ك ر اوصــــــــــول  لى الد م 

المر ة التي المام للإإـــ ان وتخفيف  ب  ديون الرهل العقاري  وتعفى  
ــم بودابســـــ    ــريبة الدلل. وتضـــ لديها  ربعة  طفال  و  ك ر مل درف ضـــ
الآن مرك ا مخصصا لتورير التدريب المه ، واادماس الوظيفية، والتدلل  
ة الأ مــاس، وتقــد  المشــــــــــــــورة، والتوجيــا، ور ــايــة الأطفــال، للوالــديل  

يف  الوايــديل. والتتمــ  قــائلــة إن هنغــاريا ملت مــة بضــــــــــــــمــان ل ين جم 
 النسا  والفتياس مل التمتف عقوقهل و قيق إم انا ل دون ليي . 

)ل ســــــــــــــمبرغ(  قال  إن ا ومة بلدها   السذذذذذذذذذذيدة أوارما  - 26
تشــــــعر بالقلق لأن اقوق المســــــان،  ا ة صلع اقوق المر ة والفتاة، 
تتعرض للهجوم بشــ ل مت ايد ة بعض الدول، ولأن هناك  صــواتا ة 

عى إ  تقويض التقــدم المحر  ة العقود الأليرة. المحـارـل الـدوليــة تســــــــــ ــــ
بالنظر إ  وتيرة التقدم اوالية،  ومل غير المقبول  ن العالم إـــــــــــــيحتاج،

إـنواس لتحقيق الت ارا بين الجنسـين. و ضـار   ن السـياإـة   108إ   

https://undocs.org/ar/S/RES/1325%20(2000)


 A/C.3/74/SR.8 

 

6/14 19-17120 

 

ــايا المر ة لا تع   النهوض بالمر ة رحســـــــــــب،  ــرة لقضـــــــــ ااارجية المناصـــــــــ
اسمة لقامة المجتمعاس العادلة والســــــــــلمية هي  يضــــــــــا صاس  فيية ا بل

ولذلع رإن الســياإــة ااارجية   .2030والشــاملة المتولاة ة ل ة  ام  
ــاركتها  لى  ــمل بذل جهود لتع ي  ل يل المر ة ومشـــــ و ومة بلدها تشـــــ
جميف المســــــــــــــتوياس. وصكرس  ن ا ومــة بلــدهــا قــامــ   وا مــة ل ــة 

ــنم والأ  2018 ملها لعام   ــأن المر ة والســــ  مل مف قرار  لس الأملبشــــ
ــد م مبـــــادرة (2000) 1325 ــائي لـــ ، وكرإـــــــــــــــــــ  موارد التعـــــاون التيـــ

ــ ان وهيئة الأمم المتحدة   “تقرر هي” ــندوق الأمم المتحدة للســــــ وصــــــ
 للمر ة وإـــــــــــــــائر وكـالاس الأمم المتحـدة التي تعمـل لتع ي  ل ين المر ة.
وتد م ل سـمبرغ  يضـا برامؤ الائتمان بالهم الصـغر لتع ي  مباشـرة المر ة 
للأ مال اورة، وهي بصــدد اتخاص إجرا اس لم ارحة العنف ضــد المر ة 

 .ة جميف   ا  العالم

)ميو يلندا(  قال  إن ااترام  يثروو     -السذذذذذذيدة او سذذذذذذ    - 27
ــيــة والبــابيــة  مر اــاإــــــــــــــم لتحقيق   هــداد التنميــة اوقوق الجنســــــــــــ

المســـــــــتدامة. و  رب  ة هذا الصـــــــــدد  ل ترايب ورد بلدها با تماد 
ال نن الســــياإــــي لنجتماع الرريف المســــتوى بشــــأن التغ ية الصــــحية 
الشـاملة، الذي يبر   فيية الر اية الصـحية الجنسـية والبابية. و شـارس 

، ولديها إ   ن ميو يلندا كام   ول بلد انل المر ة اوق ة التصــــــــوي 
إطار قاموني قوي وماية المر ة مل جميف  شــــــ ال التميي . غير  ن البلد 
لا ي ال يعــــاني مل مســــــــــــــتوياس  ــــاليــــة مل العنف العــــائلي والعنف 
الجنســــــــــاني، ورجوة ة الأجور، و دم المســــــــــاواة ة الأجور، وا فاض 
ل يـل المر ة ة المنـاصــــــــــــــب القيـاديـة ة الق ـاع ااـال. وتعمـل ا ومـة 

ــا  والفتياس مل النجام ة  تمف لال مل بلده ا لضـــمان ل ين النسـ
العنف والتميي  والمضــــــــــــــــايقــة، و قيق الأمل المــام، واوصــــــــــــــول  لى 

 الا تراد رإهاما ل ة المجتمف وتقديرها.

و ضــــــار  قائلة إن ك يرا مل النســــــا  والفتياس ة جميف   ا   - 28
. وإـــــــــــــود تتفاقم 2030العالم يت لفل  ل الركب ة تنفيذ ل ة  ام  

تلع اوالة إصا بح   اولاس تقويض القوا د والمعايير الدولية المتفق 
 ليها جما يا. وميو يلندا مصــــــــــــــممة  لى الدراع  ل اقوق النســــــــــــــا  
والفتيـاس التي  ققـ  بشــــــــــــــق الأمفس ة مواجهـة التســــــــــــــييس المت ايد 

دم وقوق المســان وما يتصــل بذلع مل جهود للتراجف  ل  وجا التق 
ــتقنل الجســـــــــدي، والت قيف الجنســـــــــي  التي  قق  ريما يتعلق بالاإـــــــ
ــاني.  ــية والبابية، والعنف الجنســــ ــحة واوقوق الجنســــ ــامل، والصــــ الشــــ
وتاكـــد ا ومـــة بلـــدهـــا مل جـــديـــد الت امهـــا ال ـــابـــ  بالنهوض عقوق 
النســا  والفتياس ة كل م ان، و   الدول الأ ضــا   لى التصــدي 

المســـــــــــــــاواة بين الجنســــــــــــــين والااترام ال ـامـل للحواج  التي  ول دون 
 وقوق المسان للنسا  والفتياس.

ــنوية   السذذذذيدة أو ر  - 29 ــتايل(  قال  إن الذكرى الســـ )لي تنشـــ
المقبلة لصـــــ وك متعددة تتعلق بالنهوض بالمر ة ينبغي  ن ت ون ررصـــــة 
 لتقييم التقــدم المحر  وبــذل الجهود او ي ــة لمقــاومــة المحــاولاس الراميــة إ 
تقويض تلع البا اس. وقد ا دادس بعض  شــــــــــــــ ال التميي  ضــــــــــــــد 
النســـــــــــــــا  والفتيــاس ة العقود الأليرة، ولا ي ال  ــدم المســـــــــــــــاواة بين 
الجنســـــــــــــين انف المر ة مل  قيق إم انا ا ويحرمها مل اوقوق والفرل 
ــية. ولا ا ل التغلب  لى التحدياس العالمية الراهنة إلا ة  ــاإــــــــ الأإــــــــ

لنسا  والفتياس بوصفهل  وامل تغيير. رتم ين المر ة اال الا تراد با
يع  التصــدي للحواج  ا ي لية التي  ول دون النهوض بالمر ة ووضــف 

  طر قامومية تع   المساواة بين الجنسين.

و ضــــار  قائلة إن او ومة والق اع ااال ة لي تنشــــتايل  - 30
ا مل  شـد امتهاكاس ملت مان   ارحة الرق والاتجار بالبشـر، وفيا االي

اقوق المســـــــان وياثران ة المقام الأول  لى النســـــــا  والفتياس. ومل 
لنل شــــــــــراكة بين الق ا ين العام وااال، وضــــــــــع  لي تنشــــــــــتايل 
ــا دة الق اع المام العالمي  لى منف وم ارحة  ــركااها إطارا لمســــــــــ وشــــــــــ
امتهاكاس اقوق المســــان تلع  ل طريق التمويل المســــتدام والمبت ر، 

 والقراض والاإت مار  ساولية، والامت ال والتنظيم المناإبين.

والتتمـ  قـائلـة إمـا، رغم  ثر النســـــــــــــــا  والفتيـاس بشــــــــــــــ ـل  - 31
متناإـــب بالعنف الجنســـي والجنســـاني، يشـــ ل الرجال والفتيان ة  غير

إــــــــــــياقاس  منية معينة  ددا كبيرا مل الضــــــــــــحايا. ولذلع يراب ورد 
، الــــذي طلــــب ريــــا (2019) 2467بلــــدهــــا باتخــــاص قرار  لس الأمل 
اــالــة الرجــال والفتيــان ة رصـــــــــــــــد المجلس  لى وجــا التحــديــد مرا ــاة 

 العنف الجنسي المتصل بالن ا اس و ليلا والبنغ  نا.

ــرورة   السذذذيد أ اير - 32 )كندا(  قال إن النهوض عقوق المر ة ضــ
 لنقية ترتبإ  يضـــــــا باإـــــــتحقاقاس اقتصـــــــادية واجتما ية. و راد ون 
ــألة  رضــــــى إ  باااس مل  العمل المتعدد الأطراد بشــــــأن هذح المســــ

الســــــــــــياإــــــــــــة النموصجية لمنظومة الأمم المتحدة بشــــــــــــأن ”قبيل ا تماد  
 مو ة الأصــدقا  للقضــا   لى التحرش ”وإمشــا     “التحرش الجنســي

ــار إ   ن“الجنســــي ــتفيد مل البا اس  . و شــ اللجنة ينبغي  ا  ن تســ
المتم لـة ة الاتفـاقيـة المتعلقـة بالقضـــــــــــــــا   لى العنف والتحرش ة  ـالم 

ــل،  ــة، 190 رقم) 2019العمـ ــدوليـ ــل الـ ــة العمـ ــا منظمـ ( التي وضــــــــــــــعتهـ
وقراراس الجمعية العامة المتعلقة بالمر ة والســــــنم والأمل، و ن تع   هذح 
البا اس. و كد ة ااتام  ن ورد بلدح إيواصل العمل  ل ك ب مف 

https://undocs.org/ar/S/RES/1325%20(2000)
https://undocs.org/ar/S/RES/2467%20(2019)


A/C.3/74/SR.8 
 

 

19-17120 7/14 

 

الدول الأ ضـــــــــــا  الألرى وإـــــــــــيشـــــــــــجف  لى اتباع نهؤ  المي متعدد 
 الأوجا للنهوض بالمر ة.

)إــــري لام ا(  قال  إما جرى إارا    سذذذيدة  وكيذذذي  اال - 33
تقدم هام، وإن كان ب يئا،  و  قيق المســـــــاواة بين الجنســـــــين ول ين 
النســـــا  والفتياس. وينبغي إجرا  اإـــــتعراض شـــــامل لدراإـــــة البا اس 
و ديد ال غراس المتبقية واوواج . وتسـهم المر ة إإـهاما قيما ة التنمية 

قتصــادية لبلدها، اي  ل ل مصــف القوة العاملة. وقد الاجتما ية والا
ــا ة  ــة للو را  ة إــــــــــــــري لام ـ ــالم رئيســـــــــــــــ ــ   ول امر ة ة العـ امت بـ

، وتعمل المر ة االيا بوصــفها  ضــوة ة البرلمان واو وماس 1960  ام
المحلية وتشــغل مناصــب رريعة المســتوى ة الو اراس او ومية والســل ة 

ــائيـة. وت بَّق اصــــــــــــــت ل يا ــاركـة المر ة ة اويـاة القضــــــــــــ دة تع ي  مشــــــــــــ
السياإية. غير  ن المعايير ال قارية لا ت ال لنف بعض النسا  مل  ارإة 

 الوظائف السياإية.

ــر  - 34 و ردر  قائلة إن إــــــــري لام ا قد لمســــــــ  بشــــــــ ل مباشـــــ
ــبل  يف ورراح المر ة والرجل بشــــ ل  كيف  ن تغير المنا  ياثر  لى إــ
مختلف، و ن رثارح ت يد مل  وجا النمســـــــــــاواة القائمة بين الجنســـــــــــين. 
ولذلع رإن ورد بلدها يد و إ  معالجة الفجواس بين الجنسين بصورة 

لميـة لم ـارحـة تغير المنـا ، بغيـة تع ي  قـدرة منهجيـة ة إطـار الجهود العـا
ــية والمجتمعاس المحلية والأمم  لى الت يف مف رثار تغير  ــر المعيشـــــ الأإـــــ

 اما ة بلـدها  ل  دد كبير   30المنـا . وقد  إــــــــــــــفر الن اع الذي دام  
مل الأإـــر المعيشـــية التي تر إـــها المر ة، والتي اضـــ رس إ   مل  ب  

، ا تمـدس ا ومـة بلـدهـا ل ـة  مـل مـام ثقيـل. واإــــــــــــــتجـابـة لـذلـع
ــها امر ة، تتناول  الاس م ل الصـــــــــحة،  ــية التي تر إـــــــ ــر المعيشـــــــ للأإـــــــ
وضــمان الدلل، والرااة النفســية والاجتما ية. وتقوم ا ومة بلدها، 
بد م مل هيئة الأمم المتحدة للمر ة وشــــــــــركا  رلريل، بتنفيذ  دد مل 

ــبـل منهـا تنفيـذ قرار  لس الأمل  المشـــــــــــــــاريف لتع ي  ل ين المر ة، بســــــــــــ
1325 (2000). 

ــ ال  - 35 ــدة جميف  شــــ وتابع  قائلة إن ا ومة بلدها تديل بشــــ
ــي، وقد  ــا  والفتياس،  ا ة صلع التحرش الجنســـــــ ــد النســـــــ العنف ضـــــــ
ــاتيا ول ة  مل للتصـــــــــدي للعنف الجنســـــــــي  ــياإـــــــ ا تمدس إطارا إـــــــ

ذس تدابير تتعلق بالمي مة وصــــــــياغة الســــــــياإــــــــاس والجنســــــــا ني. وقد اتخخ
ــاني ة جميف الو اراس او ومية.  والتو ية لتعميم مرا اة المنظور الجنســــــــ
وة ااتام،  كدس الت ام إـــــــــــري لام ا الراإـــــــــــ  بتع ي  و اية اقوق 
المر ة والمســاواة بين الجنســين ول ين النســا  والفتياس بوصــفها  ناصــر 

 ية الشاملة والمستدامة.ااسمة للتنم

)منغوليـا(  قـال إن ا ومـة بلـدح ملت مة  السذذذذذذذذذذذيذد يذذذذذذذذذذذو ل - 36
بتنفيــذ الت امــا ــا الــدوليــة المتعلقــة بالنهوض قميف النســـــــــــــــا  والفتيــاس 
و اية اقوقهل. و لى مدى الســـــــنواس اامس والعشـــــــريل الماضـــــــية، 
ــادي للمر ة وتنفيـذ  ــة لتع ي  التم ين الاقتصـــــــــــــ بــذلــ  جهودا لــاصـــــــــــــ

يراس التشـريعية والسـياإـاتية والعملية الن مة لتع ي   اية اقوقها. التغي
و   س ا ومة بلدح المســــــــــــاواة بين الجنســــــــــــين با تماد  ا ام تتعلق 
بالأإــــــــــــــرة، والعنف العائلي، وصــــــــــــــحة الأم وال فل، والمســــــــــــــاواة بين 
الجنســـــــــين. وقد   دس وثيقة إـــــــــياإـــــــــتها المتعلقة بالتنمية المســـــــــتدامة 

بين الجنسـين والمسـاواة ة اوصـول  لى الاإـتحقاقاس ل فالة المسـاواة 
الاجتما ية. وكخلف  لجنة وطنية معنية بالمســاواة بين الجنســين، ير إــها 
رئيس الو را ، ب فالة التنسـيق بين الق ا اس مل  جل تنفيذ  ملياس 
السـياإـاس والت  يإ والمي مة المرا ية للمنظور الجنسـاني. وتتام مختلف 

ــتحقاقاس اوم ــا  اووامل والأمهاس، وتعود اإـــــــ اية الاجتما ية للنســـــــ
التـدابير الراميـة إ   يادة مرتبـاس موظفي ااـدمـة المـدميـة ومعـاشـــــــــــــــا م 
التقـا ـديـة وتخفيض معـدل الفـائـدة  لى قروض المعـاشـــــــــــــــاس التقـا ـديـة 

 بفوائد مباشرة  لى المر ة.

ة   58واإـــــــــتدرك قائن إن ا ومة بلدح تشـــــــــعر بالقلق لأن   - 37
مل مســــــــــــــا  منغوليا  ل كلق طررا ة  نقة قد تعرضــــــــــــــل للعنف   المائة

البدني  و الجنســـــي  و العاطفي  و الاقتصـــــادي  لى  يدي شـــــركائهل. 
و شـار إ   ن إدلال  سـيناس  لى تنفيذ ورصـد السـياإـاس والبرامؤ 
ــلة  ــيا لتحقيق  هداد ا ومة بلدح المتصـــ ــاإـــ ــي ون  مرا  إـــ القائمة إـــ

 الجنســــين. والتتم بالقول إما يجب التعجيل عقوق المر ة والمســــاواة بين
ــا  والفتياس الريفياس المحروماس  بالجهود الرامية إ   ســـــين االة النســـ

 اجتما يا واقتصاديا ة جميف   ا  العالم.

) رغامســــتان(  قال  إن المر ة الأرغامية  مل ، السذذذيدة  ا    - 38
التحريض  ليا  اما،  ب  م اع لم ي ل  ا  ي دور ة    40 لى مدى  

 و إطـــالـــة  مـــدح. ولأن ا ومـــة بلـــدهـــا تـــدرك  ن التعويض  ل صلـــع 
ــتـــان،  الظلم التـــارأي  مر بالهم الأفييـــة لتحقيق الا دهـــار ة  رغـــامســــــــــــ
جعلـــ  النهوض بالمر ة  لى قـــائمـــة  ولويا ـــا. وتقوم ا ومـــة بلـــدهـــا 
اـاليـا بتنفيـذ المرالـة ال ـاميـة مل ل ـة  ملهـا الوطنيـة لتنفيـذ قرار  لس 

، التي تتضــــمل تدابير  ددة ل يادة مشــــاركة المر ة (2000)  1325الأمل  
ــنف القرار بشــــــأن الأمل والســــــنم. و نوة  لى صلع،  ة  ملياس صــــ

ــتـان،  16هنـاك  امر ة يعملل ة المجلس الأ لى للســــــــــــــنم ة  رغـامســــــــــــ
ــبة   ــا  مســ ــارك ة   3  000ة المائة مل  ك ر مل    30وشــــ ل  النســ مشــ

 .2019 لس اللويا جرغا الاإتشاري للسنم الذي  قد ة  ام 

https://undocs.org/ar/S/RES/1325%20(2000)
https://undocs.org/ar/S/RES/1325%20(2000)
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ــارــــ  قــــائلــــة إن ا ومــــة بلــــدهــــا تعمــــل  لى تع ي   - 39 و ضـــــــــــــــ
الشــــــــراكاس مف المجتمعاس الريفية لتحســــــــين الظرود المعيشــــــــية وتع ي  

ــتراتي ــا اإـ ــع   يضـ ــا . وقد وضـ ــفود النسـ ــتقنل المام ة صـ جية الاإـ
وطنية لمنف العنف ضــــــــد المر ة و مشــــــــأس م تب نائب مع  بالقضــــــــا  
ــد المر ة ة إطـار م تـب النـائـب العـام مل  جـل  يادة   لى العنف ضــــــــــــ
إم امية لجو  المر ة إ  القضـا  ة كل ولاية. وقد  مشـم  شـرون ملجأ 
ــاياهم. وا تخمد قامون لم ارحة  ــهود ة قضـ ــحايا العنف والشـ وماية ضـ

. والتتم  قائلة إن ا ومة بلدها تدرك الصــــــــعوباس التحرش  يضــــــــا
التي تعاني منها المر ة ة  رغامســـــــــتان، وإـــــــــتعمل بن كلل ل فالة قدرة 
المر ة  لى التمتف  ا تســــــــتحقا مل ا تراد ومشــــــــاركة ول يل. وتعيينها 

  ول   لة دائمة لأرغامستان لدى الأمم المتحدة ل وة إيجابية.

ليا(  قال  إن الوق  قد اان لتقييم ) إــــترا  السذذذيدة ار ن  - 40
التقدم المحر   و القضـــــــا   لى التميي  و دم المســـــــاواة بين الجنســـــــين، 
اللذيل لا ي الان ينتشران  لى م اق واإف. وصكرس  ن ا ومة بلدها 
ملت مة  عالجة  وجا النمســــاواة ا ي لية والتصــــدي لارا  الضــــارة التي 

ــد المر ة. و  ــتند إليها العنف ضـــــ ــت ماراس كبيرة يســـــ ــيت لب صلع اإـــــ إـــــ
ــويا  ــري وتشــــــ ــارة، م ل ال واج القســــــ ــاس الضــــــ ــا   لى الممارإــــــ والقضــــــ
الأ ضا  التناإلية الأم وية. ويجري تنفيذ ل ة وطنية للحد مل العنف 
ضـــــــــد المر ة، و لى الصـــــــــعيد الدوم، تد م ا ومة بلدها الصـــــــــندوق 

ة العالمي الاإـــــتئماني لضـــــحايا العنف ضـــــد المر ة وبرنامؤ الأمم المتحد
ــا  والفتياس اللواتي  ــية مل  جل النسـ ــاإـ المشـــترك بشـــأن اادماس الأإـ

 يتعرضل للعنف.

و ضـــــــــــــــارـ  قـائلـة إن  إــــــــــــــتراليـا تايـد الجرا اس الراميـة إ   - 41
ــياإــــــــــــاس التميي ية التي  د مل المشــــــــــــاركة  التصــــــــــــدي للقوامين والســــــــــ

الاإــــــتفادة الاقتصــــــادية للمر ة. ويشــــــجف بلدها جميف الق ا اس  لى  
مل روائد توظيف قوة  املة متنو ة. وا ومة بلدها مقتنعة  يضــا ون 
الصــــحة واوقوق الجنســــية والبابية جامب  إــــاإــــي مل اقوق المر ة 
و امل ااإــــــم للنهوض بالمســــــاواة بين الجنســــــين. و نوة  لى صلع، 
ــلـــــة بالولادة واومــــل  ي ـــــاد ا ل منف جميف اـــــالاس الورـــــاة المتصــــــــــــ

ــا  والفتياس إم امية اوصــــــــول  لى لدماس  تيح  لج إصا ميف النســــــ
 الصحة الجنسية والبابية المناإبة.

)تركيا(  قال  إن الجهود العالمية   السذذذذذذذيدة وكتاو أو ت ول - 42
الرامية إ   قيق المســاواة بين الجنســين ول ين النســا  والفتياس كام  

غير المنا  والتشرد ب يئة، و ن اوالة ا دادس إـو ا بسـبب رثار الن اع وت
الجما ي. وإ   ن يتم الا تراد ال امل عقوق النســــــــــــا  والفتياس ة 

ــب مل العنف ة  ــ ل غير متناإـ ــيظلل يعامين بشـ جميف   ا  العالم، إـ
 2020جميف  ــالاس اويــاة. و ردرــ  قــائلــة إن المعــالم البــار ة ة  ــام 

ــة.  ــدم المحر  والتحـــدياس المتبقيـ و كـــدس  ن تتيل ررصـــــــــــــــــا لتقييم التقـ
ا ومة بلدها تظل ملت مة بتحســـــــــين المســـــــــتوياس المعيشـــــــــية للنســـــــــا  

ــاركتهل ال املة   ــمان مشـــــــ ــاويةوالفتياس وضـــــــ ة جميف  الاس   والمتســـــــ
ــاويان  وجـب القـامون التركي، وتقوم لجنـة  اويـاة. رـالمر ة والرجـل متســــــــــــ
برلمامية معنية بت ارا الفرل برصــــــد الت وراس  لى الصــــــعيديل الوط  

. و شـــــــــارس إ  تعديل  خدلل مالرا ا  لى الدإـــــــــتور  دى إ  والدوم
الألــــذ  فهوم التميي  اليجــــات. وتقوم الدارة العــــامــــة، بالتعــــاون مف 
المجتمف المـدني والجـامعـاس والق ـاع ااـال، بتنفيـذ ل ـة  مـل لتم ين 

. و رادس  ن ا ومة بلدها تواصـــــــــل  يضـــــــــا 2023-2018للفترة   المر ة
قليمي  يئـة الأمم المتحـدة للمر ة ة إإــــــــــــــ نبول د م  مـل الم تـب ال

وغير صلــع مل جهود الأمم المتحــدة الراميــة إ  تع ي  المســــــــــــــــاواة بين 
 الجنسين ول ين المر ة.

و ردرـــ  قـــائلـــة إن تركيـــا اتخـــذس تـــدابير تشــــــــــــــريعيـــة و مليــة  - 43
ــياغة اتفاقية  لس  لم ارحة العنف ضـــــــــد المر ة. وقد إـــــــــافي  ة صـــــــ

مل العنف ضـــــــــــــد النســـــــــــــا  والعنف المن م وم ارحتهما    وروبا للوقاية
وا تمـدس ل ـة  مـل وطنيـة للتصـــــــــــــــدي  ـذح المشــــــــــــــ لـة. و  تورير 
ــا   ــالنة وماية النســــــــــــ منجم ومراك  لتقد  المشــــــــــــــورة ول وك إــــــــــــ
المتضــــــــرراس ود مهل. وريما يتعلق بالمر ة والســــــــنم والأمل، قال  إن 

مية والتعليمية والصحية ا ومة بلدها تواصل تلبية الااتياجاس المسا
ــ رارهل  ــعاس للحماية الماقتة ة تركيا بعد اضــ ــا  والفتياس اااضــ للنســ
إ  الفرار مل بلدانهل الأصـــلية. وتقوم الســـل اس التركية، بالتعاون مف 
الشـركا  الدوليين، بتنفيذ تدابير قوية للحيلولة دون وقوع هالا  النسـا  

 والفتياس ضحايا لنتجار بالبشر.

)بيرو(  قـال إن ا ومـة بلـدح تعمل     ف ا  ولذدا السذذذذذذذذذذذيذد   - 44
ــاس  ــياإــــــ ــاني ة جميف الســــــ ــاك  لى تعميم مرا اة المنظور الجنســــــ بنشــــــ
ــاواة ة اوقوق، ومنف التميي ، ول ين جميف  ــمان المســــ العامة، بغية ضــــ
ــة  المواطنين مل  قيق إم انا م. و ضــــاد  نها ا تمدس  يضــــا إــــياإــ

. وبالضــــــــارة إ  تقد  2019 ة  ام  وطنية للمســــــــاواة بين الجنســــــــين
ــاني، قال إن ا ومة بلدح تتبف  ــا دة إ  ضــــــــحايا العنف الجنســــــ المســــــ
ــا  والفتياس مل لنل العمل  لى  ــد النســــ نهجا وقائيا إ ا  العنف ضــــ
ــاس القوة غير  ــة التي تــــد   نقــ ــاريــ ــة وال قــ ــا يــ ــاك الاجتمــ تغيير الأتيــ

نسـاني وتادي إ  تفاقما المت ارئة التي تضـفي الشـر ية  لى العنف الج
ة جميف  الاس اوياة. و شار إ   ن ا ومة بلدح تعمل  لى ضمان 



A/C.3/74/SR.8 
 

 

19-17120 9/14 

 

ــيم العادل للعمل  ــاواة ة الأجر وت ارا الفرل ة العمل والتقســـــ المســـــ
ــادي للمر ة و يادة  دالـل المن ل مل  جـل تع ي  الاإــــــــــــــتقنل الاقتصــــــــــــ

ض مشـــــــــــــــاركتهـا. و ضـــــــــــــــاد قـائنا إن ا ومـة بلـدح تعمـل  لى النهو 
بالمشــاركة الســياإــية للمر ة واقق  بالفعل المســاواة بين الجنســين  لى 
المســــــــتوى الو اري. وتواصــــــــل  يضــــــــا جهودها الرامية إ  ت بيق منظور 
 جنساني ة الدارة العامة  لى جميف المستوياس وة كل الق ا اس.

ــاركة بيرو لنل مالر قمة العمل المنالي  - 45 ــار إ  مشــــــــــ و شــــــــــ
ــياإـــــية ة    2019 لعام قيادة الائتند المع  بالعوامل الاجتما ية والســـ

للعمل المنالي ة إــياق الد وة إ  تنفيذ الجرا اس المنالية التي مل 
ــا   ــاواة بين الجنســــــــين ول ين النســــــ ــأنها  ن تســــــــهم ة  قيق المســــــ شــــــ
والفتيـاس مل لنل مرا ـاة الالتنرـاس ة ال يفيـة التي ياثر  ـا تغير 

ا  والرجـــال. ويجـــب  لى الـــدول  ن  ـــدد و لـــل المنـــا   لى النســــــــــــ ــــ
ــاواة بين الجنســــــــين ول ين المر ة  ما يتبقى مل  قباس  مام  قيق المســــــ

ــة ال ـــاملـــة وقوق المر ة و ن تنفـــذ تـــدابير للتغلـــب  ليهـــا،  والممـــارإــــــــــــــ
مســـــــــترشـــــــــدة بالأطر المحددة ة إ نن ومنهاج  مل بيجين، و هداد 

ــا ــتدامة، واتفاقية القضــــ    لى جميف  شــــــ ال التميي  ضــــــد التنمية المســــ
 المر ة، والص وك القليمية صاس الصلة.

)مي اراغوا(  قال إن ا ومة بلدح     ميدا  ايذذذذايوالسذذذذيد   - 46
ــيلة لتع ي   جعل  المســــــــاواة بين الجنســــــــين مســــــــألة صاس  ولوية، كوإــــــ
ــادي. ولتم ين المر ة مل  ــا القيــــ ــا وتع ي  دورهــــ اقوق المر ة ول ينهــــ

ة ة المجتمف والصــــاع العام، مل المهم  ن تعترد النظم المســــافية ال امل
القضـائية والماإـسـية والسـياإـية الوطنية عقوق المر ة  لى قدم المسـاواة 
ة مل ية الأراضـــــــــــي والتصـــــــــــرد ريها، وة الموارد المعيشـــــــــــية، والبذور 
ــاناس، والـــقـــروض،  ــواق، والائـــتـــمـــــ ــة، والأإــــــــــــــ ــدلـــنس الـــ را ـــيـــــ والمـــــ

 اوقوق. والمسا داس، و ن تد م هذح

وقــال إن بلــدح يحتــل المرتبــة ااــامســــــــــــــــة ة العــالم مل ايــ   - 47
ــاواة بين الجنســــــــين، اي  لفض معدل التفاوس بين الجنســــــــين  المســــــ

. و ضاد  ن 2018  و  2006ة المائة ة الفترة بين  امي    80,9بنسبة  
ا تماد القوامين والسياإاس العامة صاس الصلة م ل النسا  مل القيام 

ة صـــــــنف القرار  لى الصـــــــعيد الماإـــــــســـــــي ة مي اراغوا.  بدور  وري
و شـــــــــار إ   ن  دد النســـــــــا  االيا يفوق  دد الرجال ة الســـــــــل تين 

ة المائة مل   ضـــــــــــــا  المجالس مل   50القضـــــــــــــائية والتنفيذية، وإ   ن  
النســـــا ، وتشـــــغل النســـــا  مناصـــــب رريعة المســـــتوى م ل منصـــــب نائبة 
الرئيس، ورئيســة المح مة العليا، ونائبة رئيس الجمعية الوطنية. وقال إن 

ا ومة بلدح مقتنعة وما لا ا ل إارا  تقدم اقتصــــــــــــــادي واجتما ي 
 وإياإي دون المشاركة ال املة للمر ة.

)الم ســـــــيع(  قال  إن الدول   لسذذذذذيدة أو   ووذذذذذيا  و ا ا - 48
ــا  والفتياس، وفيا  ــاواة بين الجنســـين ول ين النسـ مل مة ون ت فل المسـ
 امنن  إـــاإـــيان لتحقيق  هداد التنمية المســـتدامة. و رادس بتحقق 
ت ارا الجنســين ة ال ومغرق الم ســي ي، الذي  دل الدإــتور مالرا 

ــارا بين  الموظفين العموميين  لى جميف اي يضــــــــــــــمل  قيق الت ـــــ
 مستوياس او ومة.

و  ربــــ   مــــا يســــــــــــــــــاور ورــــد بلــــدهــــا مل قلق إ ا  اــــالــــة  - 49
الاإتق ا  التي تشهدها المحارل المتعددة الأطراد،  ا يعوق النهوض 
ــواس التي  ــدق مل الأصــــ ــا  والفتياس. رهناك  دد لا يصــــ عقوق النســــ

ــده ــرد ة جســـ ــعى إ  ارمان المر ة مل التصـــ ــية، تســـ ا وايا ا الجنســـ
بالرغم مل وجود  دلـة  لى  ن النســـــــــــــــا  مـا  لل أـاطرن عيـا ل وا  
بســـــــبب  دم التم ل مل اوصـــــــول  لى لدماس الصـــــــحة الجنســـــــية 
والبـابيـة. ويجري تجـاهـل ااتيـاجـاس وشــــــــــــــواغـل النســـــــــــــــا  والفتيـاس، 

إــيما النســا  والفتياس المعرضــاس لل  ر بصــفة لاصــة  و النئي  ولا
ل  شــــــــــــــ ـال متعـددة مل التميي . و رـادس  ن ا ومـة بلـدهـا يعـامين م

إــــــتواصــــــل الدراع  ل اقوق المســــــان للمر ة ة جميف مراال اوياة، 
وإــــــــتعمل ة هذا الصــــــــدد  لى ضــــــــمان ل ل النســــــــا  والفتياس مل 
ــا  ــة مل العنف والتميي ، ب رق مل بينهـ ــاليـ ــاة لـ التمتف عقهل ة ايـ

لنــاجمــة  ل الن  ــة الــذكوريــة معــالجــة  وجــا  ــدم المســــــــــــــــاواة ا ي ليــة ا
 والتنل توا ن القوى بين النسا  والرجال.

واإـــــترإـــــل  قائلة إن الذكرى الســـــنوية ااامســـــة والعشـــــريل  - 50
ل نن ومنهـاج  مـل بيجين تتيل ررصـــــــــــــــة للمجتمف الـدوم لتجـديـد 
 الت اما بتحقيق المســــاواة بين الجنســــين، ودراإــــة اوالة العالمية، و ديد

. و ضـــــار  قائلة إن  يتعين إـــــدها  لى وجا الاإـــــتعجالال غراس التي
منتدى المســـاواة بين الأجيال، الذي تقودح الم ســـيع وررمســـا، إـــيتيل 
ررصـــــــــــة للجهاس صـــــــــــاابة المصـــــــــــلحة للنظر معا،    قيادة المجتمف 

. 2030المدني، ة إــــــــــــبل  قيق المســــــــــــاواة بين الجنســــــــــــين علول  ام  
ــا  وا ــيع جعل اقوق النسـ ــل الم سـ ــتواصـ ــاملة ة وإـ لفتياس  ولوية شـ

 إياإتها ااارجية المناصرة لقضايا المر ة.

) امبيـا(  قـالـ  إن ا ومـة بلـدهـا اققـ    السذذذذذذذذذذذيذدة مواي - 51
ت ارا الجنســــين  لى مســــتوى المدارق الابتدائية و ادس مشــــاركة المر ة 
ة  ملياس صــنف القرار،  ا ة صلع صــنف القرار ة المجال الســياإــي، 

 امية اصــــــــول المر ة  لى اادماس الاجتما ية  ل و   س  يضــــــــا إم
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طريق توإـــــــــــــيف م اق اادماس التي تســـــــــــــتهدد النســـــــــــــا  والفتياس. 
و ردرــ  قــائلــة إن ا ومــة بلــدهــا تعت م توإــــــــــــــيف م ــاق برنامؤ رعــال 
ــا ـــــدة إ   للتحوينس النقـــــديـــــة الاجتمـــــا يـــــة يقـــــدم بالفعـــــل المســــــــــــــــ

ــا    632 000 ــعيفة، تر ق النســ ــية ضــ ــرة معيشــ لمائة منها. ة ا  72,2 إــ
ويجري  يضــــــــــــــــــا تنفيــــذ برنامؤ ل ســــــــــــــــــب الر ق يهــــدد إ  ت ويــــد 

ــعيفة بالمهاراس اوياتية ومهاراس الأ مال التجارية  75 000 امر ة ضـــــــــــ
والمنل. وقد لخفضـــــــــــ  الرإـــــــــــوم المدرإـــــــــــية ويجري تنفيذ برنامؤ  دد 

ــتبقـا  الفتيـاس ة المـدارق. و  ت ويـد  و  تعـاوميـة تقودهـا  120لاإــــــــــــ
ــا  بالجرا راس وغيرهـا مل المعـداس ال را يـة مل  جـل  يادة المتـاج مســــــــــــ

واوـد مل العـب  الجســـــــــــــــدي للعمـل ال را ي. ومل شـــــــــــــــأن بنـا  الب  
 التحتية للنقل والمرارق الصـــــــحية والمدارق والمراك  الصـــــــحية الفر ية  ن

 يعود بالفائدة  لى المر ة  يضا.

ــتـان(  قـالـ  إمـا يجـب  السذذذذذذذذذذذيذدة با يابي يز  - 52 )كـا الســــــــــــ
إـــــــت دام التشـــــــريعاس والتوجيهاس الســـــــياإـــــــاتية والبرامؤ واادماس ا

لتع ي  مشاركة المر ة ة الجهود الرامية إ  تع ي  السنم والأمل، و قيق 
ــا   لى الفقر، وم ارحة تغير المنا ، و اية  ــتدامة، والقضــ التنمية المســ
اقوق المسان، وإرإا  السنم، وم ارحة الجراة، والت رد العنيف، 
والرهــا . ويجــب اتخــاص تــدابير لم ــارحــة الأإــــــــــــــبــا  ا ي ليــة لامعــدام  
المســـــــــــاواة بين الجنســـــــــــين، مل قبيل   مال الر اية غير المدرو ة الأجر،  
ــاواة   ــول والممتل اس، و دم المســــــــــ ــي رة المر ة  لى الأصــــــــــ و دودية إــــــــــ

ــنف القرار ة الق ا ين ااال والعام. وينبغي معالجة   ة  ــاركة ة صـــ المشـــ
مت ال لمنهاج  مل بيجين وغيرح مل الصـــــ وك صاس الصـــــلة مل   دم الا 

لنل بنا  القدراس والتمويل والرصــد. وت تســي البياناس العالية الجودة  
 المتعلقة قميف جوامب المساواة بين الجنسين  فيية بالغة ة هذا الصدد. 

ــياإـــــــاس  - 53 واإـــــــترإـــــــل  قائلة إن ا ومة بلدها ا تمدس إـــــ
ة الاتجار بالبشــــــر، وضــــــمان مشــــــاركة المر ة  لى وبرامؤ تقدمية لم ارح

قدم المســـــاواة ة المجالين الاقتصـــــادي والســـــياإـــــي، و اية النســـــا  مل 
ــادي للمر ة،  العنف. وقـالـ  إنهـا تعمـل  لى تع ي  الوضــــــــــــــف الاقتصــــــــــــ
ــاريف، والنهوض بالأإــــــــــــــرة مل لنل  وتنميـة قـدر ـا  لى تنظيم المشــــــــــــ

د الاإـــــــــتراتيجية التيائية المســـــــــاواة بين الجنســـــــــين. و شـــــــــارس إ   كي
ــادي للمر ة،  ــحة الأم، والتم ين الاقتصــــــــ الوطنية  لى  فيية تع ي  صــــــــ

ة المائة مل   52واقوق المر ة. و ضـــــــــار  قائلة إن النســـــــــا  يشـــــــــ لل  
ة المــــائــــة مل ال ن  المت رجين مل  57إــــــــــــــ ــــان بلــــدهــــا وا لل 

ــبة   ــافيل بنســـــــ جمام، ة المائة مل الناتؤ المحلي ال  40الجامعاس، ويســـــــ
 ة المائة مل المشاريف الصغيرة والمتوإ ة اوجم. 40ويدرن 

 ال  مت لفة   )إمدوميسـيا(  قال إن المر ة ما  السذيد و سذنومو - 54
 ل الركب بســـــــــــبب الفقر والعوائق التي  ول دون المشـــــــــــاركة ة القوة 
العاملة وارتفاع معدلاس ورياس الأمهاس. و ضــــــاد قائن إن ا ومة 
بلدح ملت مة بضــــــمان ل ل جميف النســــــا  مل اوصــــــول  لى اادماس 
الصـحية، وشـر   مالرا ة تنفيذ ل ة وطنية للتأمين الصـحي تغ ي 

ــت مر ة التعليم ة الم  83 ــ ان. و راد ون ا ومة بلدح تســـ ائة مل الســـ
ــا  ة المناطق الريفية  لى بنا  مهارا ل  ــا دة النســـــــــ وتنفذ برامؤ لمســـــــــ
ــغيرة  ــاريف صـــــ ــا  مشـــــ ــول  لى التمويل الذي يحتجل إليا لمشـــــ واوصـــــ
ومتوإــــ ة اوجم، وصلع لتم ين النســــا  مل  قيق كامل إم انا ل. 

ة  مشئ  للدراع  ل العمال المهاجريل تعمل و راد ون ررقة  مل وطني
 لى  اية العامنس المهاجراس مل العنف وغيرح مل ضـــرو  المعاملة 
النإمســـــامية. و شـــــار إ   ن البلد اتخذ تدابير تشـــــريعية ل يادة المشـــــاركة 

ة المائة مل البرلماميين   20  الســـياإـــية للمر ة. و وضـــل  ن اامية و را  و
الراهل. وصكر  ن ا ومة بلدح ملت مة  يضــــــــــــا   مل النســـــــــــــا  ة الوق 

 ب يادة  دد النسا  مل افظة السنم.

ــتوائية(  قال  إن الدول   السذذذذذذذيدة ميلل  وليفا - 55 )غينيا الاإـــــــ
ااتفالاس الأ ضــــا  ينبغي  ا  ن تســــتفيد إ   قصــــى اد مل مختلف  

للنهوض بالمسـاواة بين الجنسـين ول ين   2020السـنوية ة  ام  الذكرى  
سـا  والفتياس. وينبغي للدول  ن تضـمل ل ل النسـا  والفتياس مل الن

التمتف عقهل ة التعليم العام الجودة واقهل ة اوصول  لى الر اية 
ــة إ  القضـــــــــــــــــــا   لى التميي   ــة  و ن تع   القوامين الراميـــ الصــــــــــــــحيـــ
والممارإــــاس الضــــارة التي تعوق النهوض بالنســــا  والفتياس  و ن تبذل 

ــاركة ة الم يد مل الج ــرداس مل المشــ ــا  والفتياس المشــ هود لتم ين النســ
القراراس التي تاثر  ليهل  و ن تع   جهودها الرامية إ  إدماج النســا  

 والفتياس صواس ال اقة.

ــ ل  ديدا ل يرا  - 56 وتابع  ادي ها قائلة إن تغير المنا  يشـــــــــــ
مســـــــبتهل للنســـــــا  النئي يعشـــــــل ة المناطق الريفية ة  رريقيا وتقار   

ة المائة مل مســا  القارة، ومل ت رهو يشــ ل ل را جســيما  لى  80
التنمية الاجتما ية والاقتصــــــــــــادية ة القارة الأرريقية. وا ل  ن يادي 
ــو  التغذية و يادة  تغير المنا  إ  تفاقم االة امعدام الأمل الغذائي وإــــــ

 المائة ة  60 دد النسـا  والفتياس المشـرداس دالليا. ويعيف  ك ر مل  
ــتوائيـة ة المنـاطق الريفيـة ويعتمـدن  لى  مل النســـــــــــــــا  ة غينيـا الاإــــــــــــ
ال را ة. و ضــــــــــــار  قائلة إن المصــــــــــــرد الوط  وضــــــــــــف ل ة ائتمامية 
للم ار اس لد م الق اع ال را ي، ومهدس ال رق لتيسير  بور السلف. 
ــرية مل  جل تع ي  التنمية الاجتما ية  ــع  ل إ للتنمية اوضــــــ ووضــــــ
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ــادي ــ ة للمر ة ة معظم المــدن. و رــادس بعــدم وجود رجوة ة والاقتصـــــــــــــ
الأجور ة غينيا الاإــتوائية. و ضــار   ن  ددا مل اادماس الصــحية 
يقــدم  ـانا،  ـا ة صلـع ر ـايـة الأمهــاس واـدي ي الولادة، والولاداس 
القيصـــرية، و نج ناإـــور الولادة، ور اية كبار الســـل، والتبار ريروق 

اليد ، والعقاقير المضــادة للفيروإــاس الع وإـة. مقت المنا ة البشــرية/
ــام  لس الأمل، ة  ثنـــا   ــة إن ورـــد بلـــدهـــا راـــب بقيـ ــائلـ ولتمـــ  قـ

بشـــــــأن هدد الا اد   (2019)  2457رئاإـــــــتا للمجلس، باتخاص القرار  
، 2020ريقيــا علول  ــام الأرريقي المتم ــل ة إإــــــــــــــ ــاس المــدارف ة  ر

 ما مل شأما  ن يادي إ  تيسير  ملية النهوض بالمر ة. وهو

ــي(  قال  إن ورد بلدها  السذذذيدة  ويذذذاتوفا - 57 )الا اد الروإـ
يت لف إ  تقييم  مشــــــــــــــ ة هيئة الأمم المتحدة للمر ة الذي إــــــــــــــيجرى 
ا  ناإـبة الذكرى السـنوية العاشـرة لمشـائها. و شـارس إ   ن ورد بلده 

ــف المر ة، التي هي  فل هام للحوار  ياكد مل جديد  ييدح للجنة وضــــــ
البنا . و  رب   ل ارتيام ورد بلدها بوجا  ام للعمل الذي قام  با 
هيئة الأمم المتحدة للمر ة لنل العام الماضــــــــــي، و شــــــــــارس ة الوق  
ــا إ   ن التنفيذ الناجل لولايتها يتوقف  لى التعاون الوثيق مف  مفســــــــــ

ــلـــة لـــد م القراراس التي تت ـــذهـــا كيـــانا س الأمم المتحـــدة صاس الصــــــــــــ
الآليـاس او وميـة الـدوليـة، و مـا ينبغي  لا تقـدم ا يئـة المســـــــــــــــا ـدة ة 
الميدان إلا بنا   لى طلب الدولة المعنية ورصن منها. وينبغي  لا ت رر 
ــند إليها   مال  و مهام  جهود هيئاس الأمم المتحدة الألرى و لا تســــ

ــاواة بين بصــــــــــورة ا  ــليمة. وة معرض تناو ا للمســــــــ تباطية  و غير إــــــــ
الجنســــين ة منظومة الأمم المتحدة، قال  إن التيار المرشــــحين ينبغي 
 لا يسـتند إ  الا تباراس الجنسـامية رحسـب، بل ينبغي  ن يعتمد  يضـا  
 لى ال فــا ة والمقــدرة والن اهــة والتم يــل الجغراة العــادل. و ضــــــــــــــــارــ   

ل واس لتصــــــــــــــحيل التنل التوا ن بين الجنســــــــــــــين ة    ينبغي اتخاص   ما 
 الأمم المتحدة للمر ة، لشيا مف إياإة الأمم المتحدة.  هيئة 

و  قبــــ  صلــــع بقو ــــا إن ا ومــــة بلــــدهــــا ملت مــــة بتنفيــــذ  - 58
الت امـا ـا الـدوليـة المتعلقـة بالنهوض بالمر ة، وإنهـا قـدمـ  تقـاريرهـا  لى 

ية صاس الصلة التي هي طرد النحو الواجب  ل تنفيذ الص وك الدول
ريها. ولتم  كلمتها بال را   ل اإتعداد ا ومة بلدها للمشاركة 
ة تبادل الآرا   لى  إــــاق الااترام ة  ال المســــاواة بين الجنســــين، 
مف إين  الا تبــــار الواجــــب لل صــــــــــــــــــائت التي لي  مختلف الــــدول 

 الأ ضا  وتقاليدها الفريدة.

)جمهورية لاو الداقراطية الشــعبية(  قال    اوبايذو السذيد   - 59
إن ا ومة بلدح تعترد بالأدوار ا امة التي تض لف  ا المر ة ة التنمية 

الاجتما ية والاقتصــادية وة اوياة الســياإــية، ولذلع وضــع  قوامين 
واإـــــتراتيجياس وإـــــياإـــــاس  امة ول إ  مل مل  جل تع ي  ل ين 

ــاواة بين الج ــا  والفتياس المر ة والمســــــــــــ نســــــــــــــين والنهوض عقوق النســــــــــــ
ة   27,5ومصـــاوهل. و ضـــاد  ن النســـبة المئوية للبرلمامياس  ادس إ   

ــبــة  ة المــائــة ة او ومــة  25المــائــة ة او ومــة اوــاليــة، مقــارمــة بنســــــــــــ
الســــــــابقة، و ن النســــــــا  اتل ل  ك ر مل مصــــــــف المشــــــــاريف الصــــــــغيرة 

ــ ة اوجم. ومل المتوقف  ن تتم ا ــروع قامون والمتوإـــــــــــ لموارقة  لى مشـــــــــــ
 .2019بشأن المساواة بين الجنسين علول نهاية  ام 

وتابف ادي ا قائنا إن بلدح يشـــــــــــــارك مشـــــــــــــاركة مشـــــــــــــ ة ة  - 60
ــيـا الراميـة إ  تع ي  النهوض  مبـادراس راب ـة  مم جنو  شــــــــــــــرق رإــــــــــــ
بالمر ة. وصكر  ن بلــــدح قــــدم تقريرح الجــــامف للتقريريل الــــدوريين ال ــــامل 

ــد والتاإــــف   بشــــأن تنفيذ اتفاقية القضــــا   لى جميف  شــــ ال التميي  ضـ
، و ن التوصــياس الواردة بعد تقد  التقارير الســابقة 2018المر ة ة  ام  

ل  ترجمتها وتو يعها  لى المســـــــــــاولين او وميين والجهاس صـــــــــــاابة 
المصـــــــــلحة و امة الجمهور. وقد  خدرج العديد مل تلع التوصـــــــــياس ة 

. ولتم 2020-2016 و 2015-2011يــة للفترتين ل تي التنميــة الوطن
بقولا إن ورد بلدح يت لف إ  العمل  ل ك ب مف الشــــــــــركا  الدوليين، 
ومنظومة الأمم المتحدة، وراب ة  مم جنو  شـــــــرق رإـــــــيا لاإـــــــتعراض 
التنفيــــذ العــــالمي ل نن ومنهــــاج  مــــل بيجين. و  ر   ل ترايــــب 

ركائها ة التنمية لد م ا ومة بلدح بالد م والمســا دة المقدمين مل ش ــ
 جهودها الرامية إ  تع ي  النهوض بالمر ة.

)الجمهورية العربية الســـورية(  قال  إن دإـــتور السذذيدة علل   - 61
ــاواة بين المر ة والرجـل ة جميف جوامـب  بلـدهـا وقوامينـا ي فنن المســـــــــــــ
ــادية وال قارية والاجتما ية. وقد كان للمر ة  ــية والاقتصـــ ــياإـــ اوياة الســـ

ــتـا الســــــــــــــو  ريـة دور رعـال ة م ـارحـة الااتنل والقمف الـذي مـارإــــــــــــ
ــيــة، وقــد اصــــــــــــــلــ   لى اوق ة  المبراطوريتــان الع مــاميــة والفرمســــــــــــ

،  ي قبــل المر ة ة  ي قخ ر  رت رلر. 1948التصــــــــــــــويــ  منــذ  ــام 
ــفير مل  ــغلل منصـــــــب إـــــ ــا  النئي يشـــــ ــبة المئوية للنســـــ وارتفع  النســـــ

، كمــا  ن 2015المــائــة ة  ــام ة  15إ   2005المــائــة ة  ــام  ة 11
 لس الشــــــــعب يضــــــــم  ددا كبيرا مل النســــــــا ، وكذلع تتو  امر تان 
منصــــب نائب رئيس البلد ومنصــــب رئيس   مة م ارحة الرها . 

 .2019 دي  قامون الأاوال الش صية ة  ام  و 
ومضـــــــــــــــ  قـائلـة إن ا ومـة بلـدهـا تعمـل  لى د م ول ين  - 62

ــريـــة المر ة ة مواجهـــة الره ـــ ا  والااتنل والعـــدوان والتـــدابير القســــــــــــ
الامفرادية. و شـــارس إ  ضـــرورة بذل جهود م  فة مل  جل التصـــدي 
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للتحدياس اا يرة التي تواجهها المر ة السورية، التي  ثرس  ا لا يقاق 
ــا  ــدمير قيمـ ــة لتـ ــاولـ ــد، ة  ـ ــة التي تشــــــــــــــل  لى البلـ ــابيـ باور  الرهـ

ســــــــــــــبــب ة إهــدار جهود قرون مل الألنقيــة والمســـــــــــــــاميــة، والتي تت
ــاس الجما اس  ــا  لممارإـــــــــــ البا اس والتنمية. وقد تعرضـــــــــــــ  النســـــــــــ
المت ررـة، التي  دقس إ  ارمـانهل مل اقوقهل ة الصــــــــــــــحـة والتعليم، 

التي  إــــــــــــــفرس  ل تشــــــــــــــريـدهل  ثنـا  ررارهل. و نوة  لى صلـع،   و
ــا  العربياس   لا ــورياس وغيرهل مل النســــــ ــا  الســــــ يعامين مل ت ال النســــــ

جرا  ااتنل إإــــرائيل للجولان الســــوري، ويقعل ضــــحايا للجرائم التي 
يرت بها التحالف الدوم النشــــــر ي لم ارحة تنظيم الدولة الإــــــنمية 
ــام، وللأوضــــــاع ة مخيماس اللجو  ة البلدان المجاورة،  ة العراق والشــــ

 لدها.متيجة للتدابير غير القامومية التي اتخذ ا بلدان  لرى ضد ب
)إكوادور(  قال إن الطار القاموني   السيد يامبراتو أو تيس - 63

المتين لدى بلدح بشـــأن اقوق المر ة يتضـــمل ا ترارا دإـــتوريا بالمســـاواة 
بين الجنســــــــــــــين. و نوة  لى صلــع، تقوم ا ومــة بلــدح بتنفيــذ ل ـة 
إتيائية وطنية تتضــــــمل منظورا جنســــــاميا وتع   مشــــــاركة المر ة  لى قدم 

واة مف الرجل ة اوياة العامة واااصـــــة، كوإـــــيلة لضـــــمان النمو المســـــا
ــجام مف ال بيعة.  ــامل للجميف، ة امســـ ــادي الشـــ الاجتما ي والاقتصـــ
وقد صــــــــــــــدق  إكوادور  لى جميف اتفاقياس الأمم المتحدة اااصــــــــــــــة 
عقوق المســــــــــان و لى جميف الاتفاقياس الدولية المتعلقة بتع ي  و اية 

عمـل  لى الورـا  بالالت امـاس المترتبـة  ليهـا  وجب اقوق المر ة. وهي ت
تلع الصـــــ وك، بســـــبل منها وضـــــف إـــــياإـــــاس  امة منئمة، وتقد  
ــياس تلع ا يئاس. كما  نها  تقارير إ  هيئاس المعاهداس وتنفيذ توصــــ

مل  هداد التنمية المســـــــــــتدامة.   5تبذل االيا جهودا لتحقيق ا دد 
ــا  والفتياس ة  جميف   ا  العالم يواجهل  شــــــ الا وبينما لا ت ال النســــ

متعددة مل التميي ، رإن ا ومة بلدح تعمل باإــــــــتمرار  لى تعضــــــــيد 
ــا   جهودها الرامية إ  ضــــمان لتعهل بالمســــاواة ة اوقوق وإ  القضــ

  لى التميي .
)روماميا(  قال  إن الوكالة الوطنية لت ارا السذذذذذذيدة تي وي   - 64

بلدها تقوم بدور مشـــإ ة ضـــمان ا تماد الفرل بين المر ة والرجل ة  
تشــــريعاس وإــــياإــــاس  امة منئمة. وقد وضــــع  اإــــتراتيجية وطنية 
لتعميم مرا ـاة منظور جنســـــــــــــــاني ة التعليم والعمـالـة، وتع ي  الامت ـال 
ــيم للعمل ة المن ل ي ون  ــلة، و قيق تقســــــــــ لقوامين العمل صاس الصــــــــــ

ين الجنسـين ة بلدها  ك ر  دلا. و شـارس إ   ن الفجوة ة الأجور ب
 صغر ب  ير مل متوإإ الا اد الأوروت. و ضار   ن روماميا تشجف 
إقبال الناث  لى ريادة الأ مال، وقد إــا دس، لنل رترة رئاإــتها 

،  لى تيســــير 2019لمجلس الا اد الأوروت ة النصــــف الأول مل  ام  
ن بين العمل ا تماد التوجيا الصـــــادر  ل الا اد الأوروت بشـــــأن التوا  

واوياة الشــ صــية للوالديل ولمقدمي الر اية. وتشــ ل النســا  ما يناه  
ــيو  ة   15ة المائة مل النوا  و   21 ــا   لس الشــــ ة المائة مل   ضــــ

برلمان روماميا، كما يشــغلل منصــ  رئيس الو را  وو ير ااارجية و ددا 
 رلر مل المناصب الو ارية.

ــا  وصكرس  ن روماميا طرد ة - 65  صـــــــــ وك م ل اتفاقية القضـــــــ
 لى جميف  شــ ال التميي  ضــد المر ة، واتفاقية  لس  وروبا للوقاية مل 
ــ نبول(،  ــا  والعنف المن م وم ارحتهما )اتفاقية إإــ ــد النســ العنف ضــ

ــهم ة  قيق ا دد  ــتدامة.   5كما  نها تســــــــ مل  هداد التنمية المســــــــ
فرل مل  جل و لى الصــــــــــــــعيد الوط ،  خدكقل  تشــــــــــــــريعاس ت ارا ال

إرإــا  مفهوم العنف الجنســاني  لى النحو المحدد ة اتفاقية إإــ نبول، 
ــاواة بين  ــتعامة  برا  ة  ال المســـــــــ ــركاس  لى الاإـــــــــ ــجَّف الشـــــــــ وتخشـــــــــ
 الجنسين. كما ا تمدس تدابير جديدة وماية ضحايا العنف العائلي.

)الصــــــين(  قال إن ا تماد إ نن ومنهاج   السذذذذيد جات  ج  - 66
جين كـــان إيـــذانا ببـــد   هـــد جـــديـــد للنهوض بالمر ة. وينبغي  مـــل بي

للدول  ن تع   جهودها الرامية إ   قيق العناصـــــــر المتصـــــــلة بالمر ة ة 
 هداد التنمية المســــتدامة، مف التركي   لى اود مل الفقر و لى تع ي  
تعليم المر ة وصــــــــــــــحتهـا. كمـا ينبغي  ـا ت  يف جهودهـا لتنفيـذ إ نن 

ــل ب ــاج  مـ ــة  لى ومنهـ ــد الالتنل ة التنميـ يجين. وة ضــــــــــــــو  ت ايـ
ينبغي للبلدان المتقدمة النمو  ن تورقر م يدا مل الد م   ،الصـعيد العالمي

 للبلدان النامية مل  جل ضمان النهوض بالمر ة ة جميف   ا  العالم.
 اما منذ  إــــــــــــيس جمهورية   70و شــــــــــــار إ   ما  لى مدى   - 67

ــعبية،  مل  او و  ــاواة بين الجنســــــين الصــــــين الشــــ مة  لى تع ي  المســــ
ــتفادة مل إم اناس المر ة  ل طريق  لذها ة الا تبار ة  و لى الاإــــــ

إـــــــــــياإـــــــــــاس التنمية الاجتما ية والاقتصـــــــــــادية. وقد ا تخمد  ك ر مل 
ذس تدابير  قق  ا  100 قامون وماية اقوق المر ة ومصـــــــــــــاوها، واتخ 

ــحة،   روائد ة  الاس اود مل الفقر، ومباشـــــــرة الأ مال اورة، والصــــ
ة المائة مل القوة العاملة الصـينية،   40والتعليم. ول ل النسـا  ما مسـبتا  

ة المائة مل روقاد الأ مال  لى صــــعيد البلد. وتشــــ ل   55وما مســــبتا  
النسـا  قرابة ربف  دد   ضـا  المالر الوط  للح   الشـيو ي الصـي . 

امــ ، ة إطــار الجهود التي ولتم مــداللتــا بالقول إن ا ومــة بلــدح ق ــ
تبـــــــذ ـــــــا ة  ـــــــال التعـــــــاون الـــــــدوم، بتورير التـــــــدريـــــــب لأك ر مل 

ــة  20 000 ــامــ امر ة مل بلــــدان ناميــــة  لى مهــــاراس م ــــل الدارة العــ
واوراجة وتربية اويواناس ومصــــائد الأسماك. وإــــتواصــــل الصــــين د م 
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ــل د م التعاون الدوم ل ــتواصـــــ تع ي  هيئة الأمم المتحدة للمر ة، كما إـــــ
 النهوض بالمر ة.

)الولاياس المتحـدة الأمري يـة(  قـالـ  إن  السذذذذذذذذذذذيذدة  رو  - 68
المجتمعاس التي تعمل  لى ل ين المر ة للمشاركة التامة ة اوياة المدمية 
ــادية هي  تمعاس تنعم بقدر  كبر مل الا دهار والســــــــــنم.  والاقتصــــــــ

طويل مل د م وتواصل ا ومة بلدها القيام  ا درج   ليا منذ  مل  
ل ين المر ة باتقباع نهؤ شامل للح ومة وكملها ة النهوض بالتم ين 
الاقتصــــــادي للمر ة  لى الصــــــعيد العالمي، إــــــعيا إ  تع ي  الاإــــــتقرار 
ــادي ة جميف   ــا  العــالم. كمــا  ن ا ومـة  والعمــالــة والنمو الاقتصـــــــــــــ
 بلــدهــا تعمــل مف الجهــاس الشــــــــــــــري ــة  ــا، مل لنل مبــادرة التنميــة
والا دهـــار العـــالمي للمر ة،  لى د م ت وير القوى العـــاملـــة والتـــدريــب 
 لى المهاراس  و لى مســــا دة النســــا  المشــــتغنس بالأ مال اورة ة 
ــب اس  و لى إ الة  ــواق، وإ  ر ق المال، والشـــــــــ ــول إ  الأإـــــــــ الوصـــــــــ
اوواج  التشــــــــــريعية والتنظيمية التي  ول دون المشــــــــــاركة الاقتصــــــــــادية 

مليون  300ر ة. و  لنــ   ل الت ام ا ومــة بلــدهــا بتقــد  ال ــاملــة للم
ــلـــ   لى د م  نيين  دولار إــــــــــــــنويا للمبـــادرة، وقـــالـــ  إنهـــا اصــــــــــــ
الـدولاراس مل الق ـاع ااـال. و رـادس  ن ا ومـة الولاياس المتحـدة 
ــد الفجوة الرقميـة بين  وجهـ  د وة  ـالميـة مل  جـل إيجـاد الول لســــــــــــ

تشــريعاس بشــأن المر ة والســنم   الجنســين. وا تمدس الولاياس المتحدة
والأمل، ووضــــــــع  اإــــــــتراتيجية ل يادة مشــــــــاركة المر ة ة منف مشــــــــو  

 الن ا اس وتسويتها، و يئة الظرود المواتية لانل السنم.
ومضـــــــــ  قائلة إن وردها لا يايد جميف النتائؤ والتوصـــــــــياس  - 69

اة ة المناطق الواردة ة تقرير الأمين العام  ل  ســـــــين االة المر ة والفت
ــة ) ــا يتعلق بالشــــــــــــــــــاراس الواردة ة التقرير A/74/224الريفيــ (. وريمــ

اتفــاقيــة الأمم المتحــدة الطــاريــة بشـــــــــــــــأن تغير المنــا  ول ــة  مــل  إ 
المســـــــــائل الجنســـــــــامية صاس الصـــــــــلة، تجدر الشـــــــــارة إ   ما، مظرا لأن 

ــة لا ــاقيـ ــا يتعلق  الاتفـ ــددة ريمـ ــداس  ـ ــاس  و تعهـ تنشــــــــــــــم  ي الت امـ
بالمســــــــــاواة بين الجنســــــــــين، رإن  ي إجرا اس تت ذها الدول الأطراد 
د ما ا ة  مل المســـــــائل الجنســـــــامية، هي إجرا اس طو ية. وصكرس 
 ن الشـــــاراس إ  اتفاق باريس والمســـــائل المتصـــــلة بتغير المنا  لا تخل 

تحدة التي تعت م الامســـــــحا  مل الاتفاق ة  قر   واقف الولاياس الم
ررصـة   نة. و نه  ادي ها بالقول إن الولاياس المتحدة تد و الدول 
الأ ضـــــــــــــــا  والمجتمف الـدوم إ  الامضــــــــــــــمـام إليهـا ة جهودهـا الراميـة 

 تع ي  اقوق المسان للمر ة والتم ين الاقتصادي  ا. إ 

ال  إما، بفضـــــل الجهود )دولة ق ر(  ق  السذذذذيدة السذذذذلي ل - 70
التي تبذ ا ا ومة بلدها ة إــــبيل النهوض بتعليم المر ة وإشــــراكها ة 
القوة العــاملــة، رــإن المر ة ة دولــة ق ر تتو   دوارا قيــاديــة ة او ومــة 
وة الجها  القضــــــــــائي والســــــــــلع الدبلوماإــــــــــي، وكذلع ة ق ا اس 

لنســــــــا  مصــــــــف الصــــــــحة، والتعليم، وال اقة، والت نولوجيا. وتشــــــــغل ا
ــب القيادية ة ــة ق ر للتربية والعلوم وتنمية المجتمف.   المناصــــــــ ــســــــــ ماإــــــــ

و  ربـ   ل ترايـب ورـد بلـدهـا بالجهود التي يبـذ ـا الأمين العـام لتع ي  
دور المر ة و قيق الت ارا بين الجنســــــــين دالل منظومة الأمم المتحدة، 

 ارا بين وقال  إن الورد إيواصل العمل ة إطار  مو ة  صدقا  الت
ــة بالمر ة  ــة المتعلقـ ــادس  ن اا ـ ــا لتلـــع الجهود. و رـ الجنســــــــــــــين، د مـ
والســــــنم والأمل هي  يضــــــا مل  ولوياس ورد بلدها. ولتم  كنمها 
ــأما النهوض بوضــــف  ــل تقد  كل ما مل شــ ــتواصــ قائلة إن دولة ق ر إــ

 المر ة ول ينها وتع ي  مشاركتها ة كارة منااي اوياة.
)غواتيمالا(  قال إن المسـاواة بين الجنسـين  يا  السذيد ئ  با  - 71

ــة ة دإــــــــــــــتور غواتيمـالا. ولـذلـع رـإن ا ومـة بلـدح ملت مـة  م رإـــــــــــــ
ــة اقوق  ــا  والفتياس مل  ارإـــــ ــمان ل ل النســـــ بالنهوض بالمر ة وضـــــ
المسـان الواجبة  ل. و راد  ن التميي  الجنسـاني يشـ ل  قبة  مام تيا  

التنمية المســــــتدامة. ولذلع رإن شــــــ صــــــية المر ة، و مام  قيق  هداد  
يبع   لى القلق بوجا لال  ن الشــــــــــاباس، ومســــــــــا  الشــــــــــعو    ا

الأصــــلية، والمهاجراس، ومســــا  الأرياد، وصواس ال اقة، والمســــناس، 
ــاباس بفيروق  ــا  المصـــــ ــل  رريقي، والنســـــ ــا  المنحدراس مل  صـــــ والنســـــ

 ميي .مقت المنا ة البشرية، لا ي لل يواجهل  ش الا متعددة مل الت
و ضـاد  ن تعذقر اوصـول  لى  مل كر  يجعل المر ة  رضـة  - 72

ــي ة م ان العمل.  ــي والتحرش الجنســـــــ ــتغنل الجنســـــــ لنتجار ولنإـــــــ
ــل  ن اايار الوايد  مام ك يراس منهل هو م اولة العمل المن م  و وضـــــــــ
ــار إ   ن ا ومــة بلــدح قــد  ترم ريهــا اقوقهل. و شـــــــــــــ ة بيئــاس لا  خ

ر ة والنهوض  ا مســـــــــألة صاس  ولوية ة إـــــــــياإـــــــــا ا جعل  ل ين الم
ــايا متعلقة قرائم قتل  ــة للب  ة قضـــــــ العامة، و مشـــــــــئ   اكم لاصـــــــ
الناث وغيرها مل  شــــــــــ ال العنف ضــــــــــد المر ة. كما  مشــــــــــم م تب 
ــا   ــاس واا إ والبرامؤ العامة  دد  اية مسـ ــياإـ ــف وتع ي  السـ لوضـ

 الشعو  الأصلية مل التميي .
ــالـــ  إن التميي   اوتييذذذا أئ  و السذذذذذذذذذذذيذذذدة  - 73 ــالا(  قـ )غواتيمـ

الناشـم  ل التنميإ الجنسـاني والوصـم والعنف الجنسـاني لا رثار إـلبية 
 لى إم امية لجو  المر ة إ  القضـا ، وهي  مر  إـاإـي للتمتف ال امل 

. و ضار   ن  يادة مسالمة وشاملة للجميفباوقوق ولقامة  تمعاس  

https://undocs.org/ar/A/74/224
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س اتخاص القرار  لى جميف المســـــــتوياس هي  مر مشـــــــاركة المر ة ة  مليا
ضـروري لضـمان العدالة و قيق المصـاوة وإ ادة بنا  الماإـسـاس ومنف 
مشــو  الن ا اس وتســويتها. وتعمل ا ومة بلدها جاهدة  لى تنفيذ 
ــتها الوطنية للنهوض بالمر ة وتيائها المت امل. وتقف  لى  اتق  ــياإـــــــ إـــــــ

للفئاس التي لا صـــــــوس  ا الدول الأ ضـــــــا  مســـــــاولية إ  ا  صـــــــوس  
ول ين الفئاس المهمشــــة. و شــــارس ة ااتام إ   ن وردها إــــيواصــــل 
د م الجهود التي يبذ ا المجتمف الدوم لقامة شــــراكاس وطرم مبادراس 
تع   النهوض بالمر ة والفتاة ة جميف   ا  العالم دون ترك  اد يت لف 

  ل الركب.
ــيل م اتخاص م يد )إي اليا  السذذذذيدة    ما تينو - 74 (  قال  إما إـــ

ــاواة بين الجنســــــــــــــين علول  مل الجرا اس المتفق  ليهـا لتحقيق المســــــــــــ
، ولمعـالجـة التقلت المت ايـد لأوجـا التقـدم الـذي ا تبر متيجـة 2030  ـام

نهائية. وقد طالما   لل ورد بلدها ررضــا للممارإــاس التقليدية الضــارة 
رد   مال لجنة وضــــــــــف المر ة، وللتميي  والعنف الجنســــــــــاني. وقد  يد الو 

ود ـا إ  النهوض بالمر ة لنل رتراس ولايتـا، ة إطـار  ضــــــــــــــويتـا ة 
 لس الأمل. كما تعهد بتع ي  و اية اقوق المر ة ة إطار  ضـــــــــــويتا 
ة  لس اقوق المســـان، اي  ل ل اقوق المر ة  ولوية  إـــاإـــية ة 

. وابتغا  تع ي  الأمشــــــــــــــ ة التي يضــــــــــــــ لف  ا ة  ال التعاون التيائي
ــاوة،  يدس إي اليا  ــاركة اواسمة للمر ة ة  ملياس الســــنم والمصــ المشــ

 إمشا  شب ة الوإي اس ة من قة البحر الأبيض المتوإإ.
و ردر  قائلة إن  لى الرجل د م المر ة ة كفااها ة إــــــــبيل   - 75

الاضـ نع بدور مسـاو لدور الرجل ة المجتمف. ومل المهم  يضـا ضـمان  
تشــــــــــــغل المر ة مناصــــــــــــب نارذة، و ن تشــــــــــــارك  لى قدم المســــــــــــاواة     ن 
ــنف القرار. و ذح الغاية، يجب تعليم الأطفال تقدير قيمة   ة   ملياس صـــ

الااترام المتبــادل، وتشــــــــــــــجيعهم  لى تب  القضــــــــــــــيــة  نــدمــا ي برون.  
 لى ضـــــــرورة بذل م يد مل الجهود لم ارحة العنف ضـــــــد المر ة   و كدس 

لعنف الجنســـي ة االاس الن اع. وقال  إما ينبغي  ة صلع ا   والفتاة،  ا 
للدول الأ ضــــــــــــــا   ن تتعاون مف منظماس المجتمف المدني والمدارعين  ل  
ــان  لى  قيق صلــع، و ن تعيــد الت امهــا بتع ي  و ــايــة   اقوق المســـــــــــــ
وصــون اق جميف الأرراد ة التح م ال امل بالمســائل المتعلقة بصــحتهم  

  ل التميي  والكراح والعنف.   الجنسية والبابية،  نأى 
) مبابوي(  قال إن ا ومة بلدح باقية السذذذذذذيد ت ذذذذذذي ي ل   - 76

 لى الت امها بتحقيق المســــاواة بين الجنســــين ول ين النســــا  والفتياس. 
ــارا  ــاراس ال بيرة ة التعليم  دس إ   قيق ت ـ ــت مـ ــاد ون الاإــــــــــــ و رـ
الجنسـين ة الالتحاق بالمدارق، وإ  بلوغ  اد   لى معدلاس اللمام 

 مشــــــــــــــئـ  لجنـة لرصـــــــــــــــد تنفيـذ القوامين بالقرا ة وال تـابـة ة  رريقيـا. و 
والســــــــياإــــــــاس المتعلقة بالمســــــــائل الجنســــــــامية  لى الصــــــــعيديل الوط  

، قامون يحظر  واج الفتياس دون إـــل 2016والدوم. وا تخمد، ة  ام  
ال امنة  شـــرة، كما تتام الفرصـــة للفتياس النتي يحملل  ثنا  دراإـــتهل 

 لكمال تعليمهل بعد الولادة.
ائن إما بفضـــــــل برنامؤ الصـــــــنم ال را ي الذي و ضـــــــاد ق - 77

ــبـة   ــا  يتمتعل   29تنفـذح ا ومـة بلـدح، باتـ  مســــــــــــ ة الـمائـة مل النســــــــــــ
عقوق المل يـة ال ـاملـة للأراضــــــــــــــي ال را يـة، وهو  مر هـام لأن معظم 
ــا   مبابوي يعتمدن ة  ر اقهل  لى ال را ة. وواصـــــــــل  او ومة  مســـــــ

لريفيين وللم ار اس الريفياس  يضـــــــا تورير مدلنس  را ية للم ار ين ا
مل  جل تع ي  المتاجية وضمان الأمل الغذائي. غير  ن إ صار إداي 

 وجفارا شديدا  وقا رثارا مدمرة بالموإم ال را ي الألير.
ــ ة ال را ية وغيرها  - 78 ــاركة المر ة ة الأمشـــ ــى قائن إن مشـــ ومضـــ

البالهم مل الأمشــــــ ة الاقتصــــــادية قد تع  س رمشــــــا  مصــــــرد للتمويل  
ــغر للمر ة ة  ام   ــمان لآلاد 2018الصـــ ــا بن ضـــ ، قدم بالفعل قروضـــ

ــواا منتظمة لأوجا الضـــــــــعف  دد  ــا . و جرس او ومة مســـــــ النســـــــ
توجيــا الغــاثــة الغــذائيــة والتحوينس النقــديــة والر ــايــة ال بيــة المجــاميــة 

الأشـــــــ ال والأإـــــــر المعيشـــــــية الشـــــــديدة الضـــــــعف، م ل الأرامل  إ 
اقة والأإــــــر المعيشــــــية التي ت ون ريها طفنس والأشــــــ ال صوي ال 

ــاميــــة ة  ــة المجــ ــة الأمومــ ــايــ هل رباس الأإــــــــــــــر. وتخقــــدَّم لــــدمــــاس ر ــ
المســـــــتشـــــــفياس العامة. وللت إ  القول إن النهؤ المتعدد الق ا اس 
الذي تختق ا ا ومة بلدح لم ارحة العنف الجنســــــــــاني يشــــــــــمل الر اية 
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